RuneScape:Chat/Logs/16 May 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
01:46 -!- BackupChatBot [~BackupChatBotBackupChatBot] has joined #Special:Chat
01:46 <Cblair91> [[Dragon Hally]]
01:46 <Cblair91> Odd, why is that not a redirect :O
01:47 <Urbancowgurl777> no. you can click the last item in the inventory a bunch of times and the legs will be pulled off one by one
01:47 <Cook_Me_Plox> ah
01:48 <Coelacanth0794> have you seen this man
01:48 <Coelacanth0794> male, black, age 24-30
01:48 <The_Mol_Man> (H)
01:49 -!- TyA [~TyATyA] has joined #Special:Chat
01:50 <Cook_Me_Plox> so how do we want to display the moneymaking guide index?
01:50 <Cook_Me_Plox> I'm weary of dpl for that purpose
01:50 <The_Mol_Man> By area for shop runs?
01:50 <Cook_Me_Plox> no, period
01:51 <The_Mol_Man> Would you want each skill to have its own page?
01:51 <Cblair91> Yes
01:51 <Coelacanth0794>
01:52 <Cook_Me_Plox> no
01:52 <Coelacanth0794> wath
01:53 <Cblair91> !updatelogs
01:53 <BackupChatBot> Cblair91: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 19 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
01:53 <Cook_Me_Plox> Mol: I like but I don't like it taking so long to load
01:54 <The_Mol_Man> Cachedresults?
01:54 -!- TyBot [~TyBotTyBot] has joined #Special:Chat
01:54 <Cblair91> ~test
01:54 <TyBot> Ohai Kris.
01:54 <Cook_Me_Plox> will that cache the ge data?
01:54 <Cblair91> Nop ^
01:54 <Cblair91> Still makes a request to the GE template IIRC
01:54 <Cook_Me_Plox> plus I need it to be pre-sorted by profit
01:55 <The_Mol_Man> Well it would cache the template that calls ge data
01:55 <The_Mol_Man> but most of the slowdown is from include
01:55 <Cook_Me_Plox> can it still be sorted by profit?
01:55 -!- Cblair91 [~Cblair91Cblair91] has left #Special:Chat [Quit Special:Chat]
01:56 <The_Mol_Man> I don't see why not
01:56 -!- Cblair91 [~Cblair91Cblair91] has joined #Special:Chat
01:56 <Cook_Me_Plox> by default
01:56 <Cook_Me_Plox> I forgot how to do that
01:57 <The_Mol_Man> is it even possible?
01:59 <Cook_Me_Plox> oh, here it is
01:59 <Cook_Me_Plox> tablesortcol
01:59 <The_Mol_Man> o cool
01:59 <The_Mol_Man> I ignore most of those parameters 
01:59 <The_Mol_Man> I like full control of format
02:02 <Cook_Me_Plox> well, that doesn't work
02:04 <The_Mol_Man> <span style="display:none">%%</span> before the coins template?
02:04 <Cblair91> ermmm
02:04 <Cblair91> display:none;
02:04 <Cblair91> proper css plesh ;3
02:04 <The_Mol_Man> <font color=red>
02:04 <Urbancowgurl777> [[grand tree]] wth is with this article
02:04 <Cook_Me_Plox> nah, not even %% sorts properly
02:05 <Cblair91> mol you disgust me
02:07 -!- TyA [~TyATyA] has left #Special:Chat [Quit Special:Chat]
02:07 -!- TyA [~TyATyA] has joined #Special:Chat
02:07 <Cblair91> :?
02:07 <The_Mol_Man> matches ':' and ''
02:10 -!- The_Mol_Man [~The_Mol_ManThe-Mol-Man] has left #Special:Chat [Quit Special:Chat]
02:18 <Urbancowgurl777> [[ape atoll]]
02:20 <Cook_Me_Plox> it would be pretty cool to have a straight-up data namespace
02:20 <Cook_Me_Plox> impling loot, caskets, any kind of random stuff
02:20 <Cook_Me_Plox> besides drops of course
02:21 <Cblair91> cook:
02:22 <Cook_Me_Plox> didn't you already do that
02:22 <Cblair91> Last time I told you to use it on somebody
02:22 <Cblair91> Now I'm using it on you >.>
02:22 <Cook_Me_Plox> It's just as stupid as before
02:23 <Cblair91> I know I'm stupid... That's the difference between me and you 
02:23 <Cook_Me_Plox> That doesn't make it endearing
02:25 <Urbancowgurl777> [[special mahogany log]]
02:26 <Coelacanth0794> well that was grim
02:26 <BackupChatBot> [YOUTUBE] Title: Simpsons - Duration: 01:44 - Uploaded: 2010-10-10 - Rating: 4.846782 - Views: 12,274,134 -
02:26 <Cook_Me_Plox> no.
02:26 <Coelacanth0794> wut?
02:26 <Coelacanth0794> when did that bot get here
02:26 <Cblair91> oops
02:26 <Cblair91> sec
02:26 <Cblair91> !ytoff
02:26 <BackupChatBot> Youtube info now OFF
02:26 <Cblair91> Stupid default settings
02:27 <Cook_Me_Plox> !ytoff
02:27 <Cook_Me_Plox> pls
02:27 <Cook_Me_Plox> shut up
02:27 <Cblair91> it is off xD
02:27 <Cook_Me_Plox> !yton
02:27 <BackupChatBot> Youtube info now ON
02:27 <Cblair91> NO¬!
02:27 <Cblair91> !sreload
02:27 <BackupChatBot> Cblair91: Settings reloaded
02:27 <Cblair91> No youtube for you!
02:28 -!- Cblair91 was kicked from #Special:Chat by Cook Me Plox [KICK]
02:28 -!- Cblair91 [~Cblair91Cblair91] has left #Special:Chat [Quit Special:Chat]
02:28 <Cook_Me_Plox> No chat for you
02:28 -!- Cblair91 [~Cblair91Cblair91] has joined #Special:Chat
02:28 <Cblair91> Behave ;(
02:29 <Cblair91> cookie
02:29 <Cblair91> If I add a column to a database WHILE data is being inserted into it... Would anything corrupt xD
02:33 <Coelacanth0794> "oh, beHAve..."
02:35 <Cblair91> Oh beehive
02:36 <Urbancowgurl777> [[special mahogany logs]]
02:38 <Urbancowgurl777> "About 105 kebbits may be hunted in one hour by using the Hunting Area in Taverley"
02:38 <Urbancowgurl777> hunting area in taverley?
02:38 <Urbancowgurl777> am i just forgetting where this is or..
02:38 <Cblair91> its err
02:38 <Cblair91> just on the mountain
02:38 <Urbancowgurl777> was it an update with burthorpe or something
02:38 <Cblair91> south west of the burthorpe bank
02:39 -!- Dak7565 [~Dak7565Dak7565] has joined #Special:Chat
02:39 <Cblair91> Yuh that update :P
02:39 <Urbancowgurl777> mkay, i shall go see, thanks (:
02:39 <Cblair91> no problem ;D
02:39 -!- Dak7565 [~Dak7565Dak7565] has left #Special:Chat [Quit Special:Chat]
02:39 <Urbancowgurl777> aha
02:40 <Urbancowgurl777> now to find nubsaucery hunting here so i can take a pic
02:40 <Cblair91> :P
02:41 <Urbancowgurl777> *this is going to be difficult*
02:41 <Urbancowgurl777> *goes to purchase noose ._.*
02:41 <Urbancowgurl777> (for the kebbits)
02:42 <Cblair91> You need a nose?
02:46 <Coelacanth0794> uh fergs
02:46 <Coelacanth0794> isnt the noose wand on the toiolbelt
02:46 <Coelacanth0794> toolbelt*
02:47 -!- TyA [~TyATyA] has left #Special:Chat [Quit Special:Chat]
02:49 <Cblair91> Yes it is
02:49 <Cblair91> (facepalm)
02:50 <Urbancowgurl777> um
02:50 <Urbancowgurl777> well now i can doubly noose things ^-^
02:52 <Coelacanth0794> uhm.
02:52 <Cblair91> keep your noose out of other peoples business
02:53 <Coelacanth0794> cue final paragraph or chapter to have vague circumstances at an opporitunity similar to that of the start of the main story, ending in an "oh man, here we go again!" phrase while the camera does that reverse circle zoom out into blackness
03:00 <Coelacanth0794> weeeeeeelp backupbot isnt marked as a bot and its edit is visible in rc
03:03 <Urbancowgurl777> brb noms
03:04 -!- Dtm142 [~Dtm142Dtm142] has joined #Special:Chat
03:04 <Coelacanth0794> cblair whyd you make backupbot as a stoned cheerilee
03:04 <Cblair91> i got beep
03:04 <Cblair91> what?
03:04 <Coelacanth0794> is that your bot?
03:05 <Cblair91> Yes
03:05 <Cblair91> What about it :L
03:05 <Coelacanth0794> why is the avatar a stoned cheerilee
03:05 <Cblair91> Ty chose it
03:05 <Coelacanth0794> so he put that there?
03:05 <Coelacanth0794> you did nit?
03:05 <Coelacanth0794> not*
03:05 <Cblair91> He chose it
03:05 <Cblair91> :D
03:05 <Cblair91> Out of like the 20 I gave him
03:06 <Coelacanth0794> so you had some input on the stoned cheerilee
03:06 <Cblair91> What's wrong with smoking weed?
03:06 <Cblair91> Find a better image and I'll use it :L
03:06 <Coelacanth0794> it's a weird avatar choice
03:07 <Cblair91> I like to smoke weed, get over :D
03:07 <Coelacanth0794> nice costume including images, fergs
03:07 <Dtm142> [[mahogany wardrobe]]
03:07 <Cblair91>
03:07 <Cblair91> How about that coel?
03:07 <Coelacanth0794> if you want i dont really care
03:07 <Urbancowgurl777> thanks, i wanted to look nice (:
03:07 <Cblair91> If you don't care why comment on my original one
03:07 <Cblair91> :L
03:08 <Coelacanth0794> it's a strange choice and i wanted to know what compelled you to put it there
03:08 -!- Elecbullet [~ElecbulletElecbullet] has joined #Special:Chat
03:08 <Urbancowgurl777> me?
03:08 <Coelacanth0794> if i didnt want it there i'd be giving you a lot more shit
03:08 <Cblair91> I chose it at random!
03:08 <Urbancowgurl777> oh
03:08 <Cblair91> from
03:09 <Cblair91> dey hash like 300 avatars der ;3
03:09 <Urbancowgurl777> i thought stoned cheerilee or whatever was a drug
03:09 <Urbancowgurl777> turns out it's a pony
03:09 <Urbancowgurl777> ._.
03:09 <Cblair91> LOLS
03:09 <Cblair91>
03:09 <Coelacanth0794> she's stoned, yes
03:10 <Cblair91> BackupChatBot's new avatar... any comments?
03:10 -!- Elecbullet [~ElecbulletElecbullet] has left #Special:Chat [Quit Special:Chat]
03:10 <Cblair91> GOOOD
03:10 <Urbancowgurl777> is it gonna stay in here constantly?
03:11 <Cblair91> Till the RSChatBot gets back online, aye
03:11 <Urbancowgurl777> well
03:11 <Urbancowgurl777> does it know to come in here when rschatbot dies? <.<
03:11 <Cblair91> Well?
03:11 <Cblair91> Yes
03:11 <Urbancowgurl777> oh cool (:
03:11 <Cblair91> If I enter and RSChatBot isn't here it does
03:11 <Urbancowgurl777> ..
03:11 <Cblair91> It's as intelligent as that :D
03:11 <Urbancowgurl777> so it only works if you're here?
03:11 <Cblair91> Nah
03:12 <Cblair91> Just notify me via my talk page of something and I get it online
03:12 <Urbancowgurl777> ic
03:13 <Cblair91> in most cases cook should ping me on skype >.>
03:13 <Cblair91> And it's taken me 6 bloody days to work out why it was failing updating chat logs ;(
03:13 <Dtm142> Construction challenge <3
03:13 <Cblair91> Best challenge overall is dung :P
03:15 <Cblair91> Ermmmm
03:15 <Urbancowgurl777> mine right now is making ceremonial swords
03:15 <Urbancowgurl777> but i ran out of coal <.<
03:16 <Cblair91> Mine is er
03:16 <Cblair91> Iduno not been ingame in days
03:18 -!- EpicPancakes [~EpicPancakesEpicPancakes] has left #Special:Chat [Quit Special:Chat]
03:24 <Dtm142> Summoning and prayer are pretty good too
03:29 <Coelacanth0794>
03:30 -!- Dtm142 [~Dtm142Dtm142] has left #Special:Chat [Quit Special:Chat]
03:31 -!- SovietHero [~SovietHeroSovietHero] has joined #Special:Chat
03:31 <Coelacanth0794>
03:31 -!- Dtm142 [~Dtm142Dtm142] has joined #Special:Chat
03:34 <Urbancowgurl777> that dog looks absolutely miserable
03:38 -!- Dion_Magnan [~Dion_MagnanDion-Magnan] has joined #Special:Chat
03:38 <Dion_Magnan> I hope Col. O'Niall is alright..
03:38 <Dion_Magnan> :(
03:39 <Dion_Magnan> I love RuneScape's quest series.
03:39 <Dion_Magnan> Some of them are depressingly tragic..
03:39 <Dion_Magnan> Sometimes I feel like crying after completing a quest.
03:40 <Dion_Magnan> Hail Saradomin..
03:40 <Urbancowgurl777> don't think i've ever had that <.<
03:40 <Dion_Magnan> RuneScape is deeply intertwined with who I am.
03:40 <Dion_Magnan> Its hard to explain, so I'll just say that.
03:40 <Dion_Magnan> This game made me who I am.
03:41 <Dion_Magnan> I love RuneScape.
03:41 <Dion_Magnan> Some of the quest storylines are so tragic though..
03:43 <Coelacanth0794> oniall was the guy in the rocking chair on the pier, right?
03:43 <Coelacanth0794> i believe it's implied he was killed
03:44 <Dion_Magnan> I know..
03:45 <Dion_Magnan> *Sighs sadly*
03:45 <Dion_Magnan> *Sips ale*
03:45 -!- Dion_Magnan [~Dion_MagnanDion-Magnan] has left #Special:Chat [Quit Special:Chat]
03:47 -!- Smithing [~SmithingSmithing] has joined #Special:Chat
03:49 <SovietHero> Emo.
04:00 -!- Coelacanth0794 [~Coelacanth0794Coelacanth0794] has left #Special:Chat [Quit Special:Chat]
04:01 -!- Coelacanth0794 [~Coelacanth0794Coelacanth0794] has joined #Special:Chat
04:01 -!- Coelacanth0794 [~Coelacanth0794Coelacanth0794] has left #Special:Chat [Quit Special:Chat]
04:04 -!- Kangaroopower [~KangaroopowerKangaroopower] has joined #Special:Chat
04:04 -!- Kangaroopower [~KangaroopowerKangaroopower] has left #Special:Chat [Quit Special:Chat]
04:04 -!- Coelacanth0794 [~Coelacanth0794Coelacanth0794] has joined #Special:Chat
04:08 <Coelacanth0794>
04:09 <Cblair91> !test
04:09 <BackupChatBot> Cblair91: Hai!
04:17 -!- Coelacanth0794 [~Coelacanth0794Coelacanth0794] has left #Special:Chat [Quit Special:Chat]
04:23 -!- TheUberMang [~TheUberMangTheUberMang] has joined #Special:Chat
04:23 <TheUberMang> Hello peoples
04:24 -!- TheUberMang [~TheUberMangTheUberMang] has left #Special:Chat [Quit Special:Chat]
04:24 <Dtm142> My POH servant still hasn't tried to shake me down for payment.
04:24 <Dtm142> Is that normal?
04:26 <Urbancowgurl777> maybe it's just not time yet?
04:26 -!- Riceay13 [~Riceay13Riceay13] has joined #Special:Chat
04:26 -!- Riceay13 [~Riceay13Riceay13] has left #Special:Chat [Quit Special:Chat]
04:27 <Dtm142> I've done quite a few challenges there on the workbench
04:27 <Dtm142> And I regularly use the costume room
04:27 <Urbancowgurl777> you make him bank for you?
04:27 <Dtm142> No
04:28 <Dtm142> 76 r00n ore
04:28 <Dtm142> #winning
04:28 <Urbancowgurl777> they only make you pay after you've made them do things for you like go to the bank or make food
04:28 <Dtm142> Ahh.
04:29 <Urbancowgurl777> they all have a set amt, demon butlers will do 8 services before asking for money
04:29 <Dtm142> Good to know.
04:29 -!- Cook_Me_Plox [~Cook_Me_PloxCook-Me-Plox] has left #Special:Chat [Quit Special:Chat]
04:30 <Urbancowgurl777> lmao
04:30 <Urbancowgurl777> cute
04:31 -!- Riceay13 [~Riceay13Riceay13] has joined #Special:Chat
04:31 <Riceay13> does anyone know spineweilder (Kieran)?
04:31 <Urbancowgurl777> yes
04:32 <Riceay13> Do you know a email address in which i can contact?
04:32 <Urbancowgurl777> you can use this:
04:32 <SovietHero> Just don't spam him.
04:32 <Riceay13> Perfect! Thank you so much!
04:32 <Urbancowgurl777> yw (:
04:33 <SovietHero> Anyways I'm watching anime right now.
04:33 <Urbancowgurl777> which one?
04:33 <Riceay13> No, I just have a question regarding some of his content.
04:33 <SovietHero> Ever ehard of Fairy Tail?
04:33 <Urbancowgurl777> i was watching that like an hour ago <.<
04:33 <SovietHero> I just started watching yesterday
04:33 <SovietHero> oh
04:33 <SovietHero> ._.
04:33 <SovietHero> Well I liek it.
04:33 <Urbancowgurl777> this is my second time through ;3=
04:33 <SovietHero> I'm on episode 11 right now.
04:34 <Urbancowgurl777> i really like fairy tail
04:34 <SovietHero> Guess so
04:34 <Urbancowgurl777> lol
04:34 <SovietHero> It's lmao funny
04:34 <Urbancowgurl777> i like the story the most
04:34 <SovietHero> Meh same
04:35 <SovietHero> Damn Natsu is.... too powerful
04:35 <Urbancowgurl777> one thing i like is that the characters don't start out nubsaus like most animes
04:35 <SovietHero> But Erza- Goddamn she cleaved though an entire dark guild.
04:35 <SovietHero> Yeah
04:36 <Dtm142> This is weird
04:36 <Urbancowgurl777> but just wait, they get so much more epic x_x
04:36 <SovietHero> True
04:36 <Urbancowgurl777> hat's weird? what's*
04:37 <SovietHero> I remember once Grey lost his underpants, and he asked Lucy for her's.
04:37 <SovietHero> AHAHAHA
04:37 <Urbancowgurl777> :P
04:37 -!- Riceay13 [~Riceay13Riceay13] has left #Special:Chat [Quit Special:Chat]
04:37 <Urbancowgurl777> i'm on episode 39 right now
04:37 <Urbancowgurl777> long way to go D:
04:39 <SovietHero> How many episodes are there?
04:39 <Urbancowgurl777> 158 i believe
04:40 <Urbancowgurl777> it ends rather abruptly, have to pick up with the manga
04:40 <Urbancowgurl777> er 175* fail
04:40 <SovietHero> huh
04:40 <Urbancowgurl777> the anime got too caught up so instead of more fillers they just stopped
04:41 <SovietHero> So no more vids?
04:41 <Dtm142> My game window is all black :@
04:41 <Dtm142> My guy is blind :(
04:42 <Urbancowgurl777> after 175 no. there are some movies, but the episodes will be picked up later after the manga goes forward some more
04:42 <Urbancowgurl777> that's happened to me a few times lately Dtm
04:43 <Dtm142> Game's also running kinda slow
04:43 -!- Imdill3 [~Imdill3Imdill3] has joined #Special:Chat
04:43 -!- Ghhghgh [~GhhghghGhhghgh] has joined #Special:Chat
04:43 <Imdill3> hey boys
04:43 <Imdill3> im looking for a good time
04:43 <Ghhghgh> hi girls
04:43 <Ghhghgh> me too
04:43 <Imdill3> lets party
04:44 <Ghhghgh> yeey
04:44 <Imdill3> Sexy slumber party :D
04:44 <Ghhghgh> lets all go to
04:44 <Imdill3> ;))))
04:44 <Dtm142> Hmm
04:44 <Ghhghgh> ***FILTERED SITE***
04:44 <Ghhghgh> :D
04:44 <SovietHero> Execution?
04:44 <Imdill3> !logs
04:44 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:44 <Imdill3> !logs
04:44 <Imdill3> !logs
04:44 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:44 <Imdill3> !logs
04:44 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:44 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:44 <Imdill3> !logs
04:44 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:44 <Imdill3> !logs
04:44 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:44 <Dtm142> That would be an interesting punishment for rulebreakers
04:44 <Dtm142> Blinding
04:44 <Ghhghgh> !logs
04:44 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:44 <Ghhghgh> !logs!logs
04:44 <Ghhghgh> !logs!
04:44 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:44 <Ghhghgh> !logs
04:44 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:44 <Ghhghgh> !logs
04:44 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:44 -!- Ghhghgh was kicked from #Special:Chat by Dtm142 [KICK]
04:44 <Ghhghgh> !logs
04:44 -!- Ghhghgh [~GhhghghGhhghgh] has left #Special:Chat [Quit Special:Chat]
04:44 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:45 -!- Imdill3 was kicked from #Special:Chat by Dtm142 [KICK]
04:45 -!- Imdill3 [~Imdill3Imdill3] has left #Special:Chat [Quit Special:Chat]
04:45 -!- Ghhghgh [~GhhghghGhhghgh] has joined #Special:Chat
04:45 <Ghhghgh> !logs
04:45 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:45 <Ghhghgh> !logs
04:45 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:45 <Ghhghgh> !logs
04:45 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:45 <Ghhghgh> !logs
04:45 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:45 <Ghhghgh> !logs
04:45 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:45 <Ghhghgh> !logs
04:45 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:45 <SovietHero> Ehh is was asking Fergs to do it, but you'll do.
04:45 <Ghhghgh> !logs
04:45 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:45 <Ghhghgh> !logs
04:45 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:45 <Ghhghgh> !logs
04:45 <Ghhghgh> !logs
04:45 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:45 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:45 <Ghhghgh> !logs
04:45 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:45 -!- Ghhghgh was kicked from #Special:Chat by Dtm142 [BAN]
04:45 <Ghhghgh> !logs!logs!logs!logs
04:45 -!- Ghhghgh [~GhhghghGhhghgh] has left #Special:Chat [Quit Special:Chat]
04:45 <Cblair91> [[Special:Logs]]
04:45 -!- Imdill3 [~Imdill3Imdill3] has joined #Special:Chat
04:45 <Imdill3> !logs
04:45 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:45 <Imdill3> !logs
04:45 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:45 -!- Sum1_0_o [~Sum1_0_oSum1-0-o] has left #Special:Chat [Quit Special:Chat]
04:45 <Imdill3> !logs
04:45 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:45 <SovietHero> Can't I just hack into their accounts and haywire it up?
04:45 <Imdill3> !logs
04:45 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:45 <Imdill3> !logs
04:45 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:45 <Imdill3> !logs
04:45 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:45 <Imdill3> !logs
04:45 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:45 <Imdill3> !logs
04:45 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:46 <Imdill3> !logs
04:46 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:46 <Imdill3> !logs
04:46 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:46 <Imdill3> !logs
04:46 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:46 <Imdill3> !logs
04:46 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:46 <Imdill3> !logs
04:46 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:46 <Imdill3> !logs
04:46 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:46 <Imdill3> !logs
04:46 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:46 <Imdill3> !logs
04:46 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:46 <Imdill3> !logs
04:46 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:46 <Imdill3> !logs
04:46 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:46 -!- Imdill3 was kicked from #Special:Chat by Dtm142 [BAN]
04:46 -!- Imdill3 [~Imdill3Imdill3] has left #Special:Chat [Quit Special:Chat]
04:47 <SovietHero> Damn, phew.
04:48 <SovietHero> Why the hell can't just mods and admins have that kind of access?
04:48 -!- Ghhghgh-BOT [~Ghhghgh-BOTGhhghgh-BOT] has joined #Special:Chat
04:48 <Ghhghgh-BOT> !logs
04:48 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:49 <Ghhghgh-BOT> !logs
04:49 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:49 <Ghhghgh-BOT> !logs
04:49 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:49 <Ghhghgh-BOT> !logs
04:49 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:49 -!- Ghhghgh-BOT was kicked from #Special:Chat by Dtm142 [BAN]
04:49 -!- Ghhghgh-BOT [~Ghhghgh-BOTGhhghgh-BOT] has left #Special:Chat [Quit Special:Chat]
04:59 <SovietHero> The chatbot rejoined WITH A NEW AVATAR???!!!
05:00 <Urbancowgurl777> it's Cblair's, he changed it a few hours ago
05:00 <Urbancowgurl777> i'm not sure if that other ghghjgosiedjs-bot-whatever was related or not
05:01 <SovietHero> Well...
05:03 <Dtm142> Could he be with the trolls?
05:04 <Dtm142> And if "it's cblair's", that ought to be documented adequately, no?
05:05 <Urbancowgurl777> i'm not really sure what the deal is
05:05 <SovietHero> Whatever it is, I gtg sleep.
05:06 -!- SovietHero [~SovietHeroSovietHero] has left #Special:Chat [Quit Special:Chat]
05:06 <Urbancowgurl777> nn
05:06 -!- Ghhghgh-BOT was kicked from #Special:Chat by Dtm142 [BAN]
05:06 -!- Suppa_chuppa [~Suppa_chuppaSuppa-chuppa] has joined #Special:Chat
05:06 <Dtm142> (blocked)
05:07 -!- Cook_Me_Plox [~Cook_Me_PloxCook-Me-Plox] has joined #Special:Chat
05:07 <Urbancowgurl777> hi chippy
05:07 <Urbancowgurl777> hi cook
05:07 <Cook_Me_Plox> hi ferg
05:07 <Cook_Me_Plox> !updatelogs
05:07 <BackupChatBot> Cook Me Plox: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 18 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
05:08 <Cblair91> Pony ;3
05:11 <Cblair91> DTM no ghh isn't part of me :L
05:12 -!- Chee_Ting [~Chee_TingChee-Ting] has joined #Special:Chat
05:13 -!- BackupChatBot [~BackupChatBotBackupChatBot] has joined #Special:Chat
05:13 <Cblair91> !sreload
05:13 <BackupChatBot> Cblair91: Settings reloaded
05:13 <Chee_Ting> Cblair has some secrets about some recent trolling events.
05:14 <Chee_Ting> That is all.
05:14 <Cblair91> [[RS:DFT]]

05:13 -!- BackupChatBot has joined Special:Chat
05:13 <Cblair91> !sreload
05:13 <BackupChatBot> Cblair91: Settings reloaded
05:13 <Chee Ting> Cblair has some secrets about some recent trolling events.
05:14 <Chee Ting> That is all.
05:14 <Cblair91> [[RS:DFT]]
05:14 <Cook Me Plox> Please don
05:15 <Cook Me Plox> Please don't return
05:15 -!- Chee Ting was banned from Special:Chat by Cook Me Plox for 604800 seconds.
05:15 -!- Chee Ting has left Special:Chat.
05:20 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
05:22 -!- AndorinKato has joined Special:Chat
05:22 <AndorinKato> Sockpuppetry? In MY Special:Recentchanges? It's more likely than you think
05:23 <Cook Me Plox> Hi Andorin ;)
05:23 <AndorinKato> Not to worry, I brought my own popcorn
05:24 <Urbancowgurl777> for anime right? (:
05:24 <Cblair91> No for MLP :D
05:25 <AndorinKato> Ohi fergs
05:25 <Cblair91> Ima go back to watching MLP episodes ;3
05:25 <Urbancowgurl777> i guess i'm on standby then ._.
05:27 <Bluefire2> caek
05:27 <Cook Me Plox> hi
05:27 <Cook Me Plox> bloof, let's release it!
05:29 <Bluefire2> wat
05:30 <Bluefire2> wait
05:30 <Bluefire2> can haz clear button
05:30 <Bluefire2> 1 sec
05:32 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:32 <Haidro> hai
05:32 <Haidro> Lol Backup ChatBot
05:33 <Cblair91> HAI
05:33 <Urbancowgurl777> [[redberries]]
05:33 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:33 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:33 <Haidro> A wild AndorinKato is here
05:34 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:35 <AndorinKato> Yuh, I popped in after seeing Cook's blitzkrieg on RC
05:38 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:38 <Haidro> Was he doin cook spam
05:38 <Haidro> [[hu]]
05:40 <AndorinKato> No, banning and unbanning a few people
05:40 <Haidro> O?
05:40 <AndorinKato> And something about sockpuppetry, idk
05:40 <Haidro> Oh yes, I see the log now
05:41 <Urbancowgurl777> gawd does no one hunt anymore
05:41 <Urbancowgurl777> couldn't find anyone at polar kebbits or swamp lizards, had to take pics of myself
05:41 <Urbancowgurl777> and there's no one at graahks
05:41 <Urbancowgurl777> wth
05:41 <Haidro> !logs
05:41 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
05:42 <Haidro> Why do we still have this >.>
05:42 <Haidro> There's a link at the top
05:42 <Cblair91> No idea :L
05:43 <Cblair91> I can be der if ya want Ferige?
05:43 <AndorinKato> Hunter is terrible
05:43 <Urbancowgurl777> YUS found someone
05:43 <AndorinKato> But hunting butterflies is slightly less terrible
05:43 <Cblair91> I dislike hunter but I can be der :D
05:43 <AndorinKato> (Barehanded)
05:43 <Haidro> Is the BackupChatBot global an all wikis which normally has the Chat Bot?
05:43 <Cblair91> Huh
05:45 <Cblair91> :?
05:46 <Haidro> Is the bot only specific in this chat
05:46 <Cblair91> It's specific where it's told to be?
05:46 <Haidro> I was wondering if the normal chatbot had only broken down in this chat
05:47 <Cblair91> It was told to quit last night by Sactage
05:47 <Haidro> Ah
05:47 <Cblair91> And still hasn't found what he's looking for
05:47 <Cblair91> U2
05:54 <Haidro> 1901 1805
05:54 <Haidro> [[Exchange:Wine of zamorak]]
05:59 -!- AndorinKato has left Special:Chat.
06:03 <Urbancowgurl777> [[islwyn]]
06:04 -!- Hmmmds has joined Special:Chat
06:05 <Hmmmds> Err can I get some assistance with a ccb
06:05 <Haidro> Hmm?
06:05 <Hmmmds> Chaotic crossbow. Not on the wiki so.
06:05 <Haidro> What's the question :3?
06:05 <Cook Me Plox> what's up
06:05 <Hmmmds> Well it says it can shoot anykind of  bolt. So I'm mixing it up with a karil pistol c'bow off-hand
06:06 <Hmmmds> can it shoot bolt racks?
06:06 <Haidro> :/ I don't think that's possible to do
06:06 <Urbancowgurl777> i wouldn't think so
06:06 <Haidro> I could be wrong
06:06 <Hmmmds> I might as well test it!
06:06 <Hmmmds> I don't mind editing it haha.
06:07 <Haidro> :)
06:07 <Hmmmds> or anyone else if they want to :)
06:08 <Hmmmds> Can't
06:08 <Hmmmds> (Chaotic Crossbow)
06:08 <Hmmmds> Double I forgot, ((Chaotic Crossbow)
06:08 <Hmmmds> >_> Okay edit it please.
06:08 <Haidro> You use brackets [[]]
06:08 <Haidro> [[ ]]
06:08 <Haidro> [[[[]]]]
06:09 <Hmmmds> Yeah I just fail at wiki's, This was literally a fast made account, not my real one :P Just easy to access with facebook.
06:09 <Hmmmds> [[Chaotic Crossbow]]
06:24 -!- BackupChatBot has joined Special:Chat
06:24 <Cblair91> !updatelogs
06:24 <BackupChatBot> Cblair91: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 2 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
06:27 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
06:28 <Urbancowgurl777> nitey nite <3
06:28 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:33 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
06:51 <Cblair91> :?
06:51 <Cblair91> !test
06:51 <BackupChatBot> Cblair91: Hai!
06:51 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
06:51 <Dogfoger> Eh eh oh eh oh
06:56 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:57 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:16 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
07:16 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
07:17 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
07:20 -!- Demise36 has joined Special:Chat
08:11 -!- BackupChatBot has joined Special:Chat
08:11 <Cblair91> They don't LEAVE chat
08:11 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
08:11 <Temujin96> Because they don't like you
08:11 <Cblair91> They just vanish
08:12 <Dogfoger> It wandered off 20 minutes ago
08:12 <Cblair91> Yeh I see by the logs
08:12 <Cblair91> Tip #1: Never host 20 bots
08:12 <Cblair91> First I was afraid!
08:13 <Cblair91> I was petrified!
08:13 <Temujin96> I need more pfeffernüsse 
08:13 <Cblair91> I didn't think I could live without you by my side
08:13 <Temujin96> My sister give me three packets for my birthday
08:13 <Dogfoger> These boots were made for walking
08:13 <Cblair91> Ô.Ô
08:13 <Dogfoger> And that's just what they'll do
08:13 <Temujin96> But that was on Tuesday so I only have three left
08:13 <Cblair91> One day these boots gonna walk all over you!
08:13 <Temujin96> I'm also running low on Haribo
08:13 <Cblair91> I'm running low on vodka
08:13 <Dogfoger> FLUUGELGLOOGEN
08:14 <Temujin96> I fucking love pfeffernüsse
08:14 <Temujin96> *gave me
08:14 <Cblair91> ;( I'm sad cuz tybot updated
08:14 <Dogfoger> the fuck is pfeffernüsse 
08:15 <Cblair91>
08:15 <Temujin96>
08:15 <Temujin96> Delicious German biscuits ^_^
08:15 <Cblair91> tasty crackers
08:15 <Dogfoger> Dutch*
08:15 <Temujin96> They taste like macaroons but different
08:15 <Temujin96> Meh
08:16 <Cblair91> they are actually tasty
08:16 <Dogfoger> Place of origin: Netherlands
08:16 <Cblair91> ;3
08:16 <Temujin96> pepernoten is the Dutch word
08:16 <Temujin96> Citation needed for originally Dutch
08:16 <Temujin96> =P
08:16 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
08:17 <Cblair91> <cite>THE CAEK IS A LIFE</cite>
08:17 <Cblair91> Enough proof?
08:17 <Temujin96> *LIE
08:17 <Temujin96> Nope
08:17 <Dogfoger> How do I get to Sactages log thingy that tells us who has spoken the most?
08:17 <Temujin96> But a couple more bags of pfeffernüsse might persuade me
08:17 <Cblair91> You can't in here
08:17 <Cblair91> In IRC you can
08:17 <Temujin96> bbl
08:18 <Temujin96> Bai
08:18 <Dogfoger> But there's a link that people post every now and then
08:18 <Cblair91> For IRC?
08:18 <Cblair91> It says on the MOTD
08:18 <Dogfoger> for the chat
08:18 <Dogfoger> COOK
08:18 <Dogfoger> you know what I mean
08:18 <Cblair91> There isn't one for wikia chat :L
08:18 <Dogfoger> there is
08:18 <Dogfoger> Hairr is usually at the top iirc
08:18 <Cblair91> I can see the stupid source of the bot
08:19 <Cblair91> It has nothing :L
08:24 <Cook Me Plox> go to the very top of the page
08:24 <Dogfoger> wow
08:24 <Dogfoger> lol
08:24 <Dogfoger> never noticed the stats link
08:26 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
08:26 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
08:26 <Dogfoger> how is Ryan 7th if he was last seen 13 days ago -.-
08:28 <Cblair91> Why is there no stat for most swearing
08:28 <Cblair91> Wanna see if ansela or mol wins
08:28 <Dogfoger> Mol
08:28 <Dogfoger> Definitely mol
08:31 <Dogfoger> [[Divination]]
08:36 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
08:36 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
08:37 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
08:39 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
08:41 <Temujin96> Back
08:43 <Temujin96> "I'll be your valentine Mol" - Hairr
08:45 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
08:45 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:45 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
08:45 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:46 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
08:56 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
08:56 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
08:57 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
09:01 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
09:06 -!- Trollgazer has left Special:Chat.
09:14 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
09:18 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:21 <Battleben> HAidro has been kicked 36 times, poor Haidro.
09:35 <AnselaJonla> ~test
09:35 <TyBot> My apologies, but Ciphrius Kane beats me up when I talk to you.
09:36 <Battleben> Poor TyBot.
09:38 <Battleben> Who is BackupChatBot?
09:39 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
09:39 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
09:39 <Battleben> Are they some kind of... Backup version of RSChatBot?
09:39 <Battleben> A crazy theory, I know.
09:39 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:39 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:40 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
09:52 <AnselaJonla>
09:53 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
09:59 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
10:00 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
10:00 <Temujin96> lol
10:12 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:12 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[raw shark]] is 846 coins.
10:12 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[shark]] is 732 coins.
10:12 <Dogfoger> great
10:13 <Dogfoger> gonna make a massive loss -.-
10:15 <Dogfoger> 52k sharks
10:15 <Dogfoger> to 99
10:15 <Dogfoger> lol
10:15 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 52380x [[raw shark]] is 44,313,480 coins (846 coins each).
10:15 <Dogfoger> 44m
10:16 <Dogfoger> [[Cooking calculator]]
10:16 <Temujin96>,_crossbow).png
10:17 <Temujin96> Should that be retaken because of the glitched chainmail?
10:17 <Dogfoger> technically, I could afford it
10:17 <Dogfoger> because I have 11m
10:17 <Dogfoger> lol
10:18 <Temujin96> Would be a waste of 11m
10:18 <Dogfoger> why
10:18 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
10:18 <Temujin96> Because them below the ge price
10:18 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
10:19 <MahjarratInfo101> Joey or anyone help
10:19 <Temujin96> and sell the cooked shark above it
10:19 <Joeytje50> sup MahjarratInfo101
10:19 <Temujin96> You might be able to breakeven
10:19 <MahjarratInfo101> How do I un-follow pages
10:19 <Temujin96> Hi Mahj
10:19 <MahjarratInfo101> hi
10:19 <Temujin96> Haven't seen you in a while
10:19 <MahjarratInfo101> ive been on everyday so far
10:19 <MahjarratInfo101> just a bit though
10:19 <Dogfoger> ERMAHGED JOEY
10:19 <Joeytje50> there's an unfollow page right?
10:19 <Temujin96> Timezones then
10:19 <Joeytje50> unfollow button* right
10:19 <Cblair91> jueyyyy
10:19 <Dogfoger> [[File:Bone brooch detailed.png]]
10:20 <Temujin96> Joey, should I retake this?
10:20 <MahjarratInfo101> well the pages i edited apparently I'm following them when i don't want to lol
10:20 <Temujin96>,_crossbow).png
10:20 <Dogfoger> guh
10:20 <Joeytje50> no, why Temujin96?
10:20 <Dogfoger> [[File:Bone brooch detail.png]]
10:20 <MahjarratInfo101> That's a very good picture.
10:20 <Dogfoger> joey
10:20 <Temujin96> Look at the chainmail
10:20 <Dogfoger> how did you take that pic
10:20 <Joeytje50> oh MahjarratInfo101: go to [[special:preferences]]
10:20 <Dogfoger> of the bone brooch
10:20 <Dogfoger> detailed
10:20 <Joeytje50> Temujin96: yes but that's always
10:20 <MahjarratInfo101> Ty Joey
10:20 <Joeytje50> that always bappens
10:20 <Temujin96> Yeah, I'm curious know that to
10:20 <Temujin96> ok
10:20 <Joeytje50> lolol bappens
10:20 <Joeytje50> happens
10:21 <Temujin96> So do I cut that out in trans?
10:21 <Joeytje50> nah
10:21 <Joeytje50> no big deal
10:21 <Temujin96> But it's so ugly
10:21 <Temujin96> :/
10:21 <Joeytje50> it is just part of the chains in the chainmail
10:21 <Dogfoger> RIGHT
10:21 <Dogfoger> I've decided to buy 90 cooking
10:21 <Temujin96> Meh, okay
10:21 <Temujin96> waste of 11m
10:21 <Joeytje50> Dogfoger: the brooch was shown on teh quest reward screen
10:21 <Joeytje50> so that's whar I got it from
10:21 <Dogfoger> 13m*
10:21 <Temujin96> Ah
10:21 <Dogfoger> Ohh
10:21 <Dogfoger> smartz
10:22 <Temujin96> Clever Joey
10:22 -!- King Oskar has joined Special:Chat
10:22 <Temujin96> (caek)
10:22 <Joeytje50> ^_^
10:22 <King Oskar> Hi runescapers
10:22 <Dogfoger> btw Ghengis
10:22 <Temujin96> Yes?
10:22 <Dogfoger> I want 90 cus rocktail soupz
10:22 <King Oskar> and Temujin
10:22 <Temujin96> lol
10:22 <Joeytje50>
10:22 <Temujin96> XD
10:22 <King Oskar> I am mining clay
10:22 <Dogfoger> What is the next holiday event?
10:22 <Dogfoger> Hallowe'en?
10:22 <King Oskar> yes
10:23 <Dogfoger> great
10:23 <King Oskar> do somebody have free clay?
10:23 <Temujin96> I miss the old events
10:23 <Dogfoger> that's when I see my sister again
10:23 <Temujin96> :'(
10:23 <King Oskar> or where I can get if fast?
10:23 <King Oskar> yea I also miss old event
10:23 <Temujin96> '05 Halloween is my favourite
10:23 <Dogfoger> Oskar
10:23 <Dogfoger> [[Clay rock]]
10:23 <Cblair91> I like trains
10:23 <King Oskar> Yes?
10:23 <Dogfoger> go nuts
10:23 <King Oskar> :)
10:23 <King Oskar> alright thne
10:23 <King Oskar> well
10:24 <King Oskar> I don't know which event I miss most
10:24 <King Oskar> Do somebody know?
10:24 <King Oskar> btw I am in sevrer 8 and south of barbarian village mining clay
10:24 <Temujin96> I also really liked the 2011 Easter event
10:24 <Dogfoger> How are supposed to know what your favourite event is?
10:25 <Dogfoger> [[Temporary boosts]]
10:25 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:25 <Joeytje50> caek
10:25 <Dogfoger> [[cooking calculator]]
10:26 <Haidro> hai
10:26 <King Oskar> which kind of skillacpe is in "Temporary boosts"?
10:26 <King Oskar> probably herblore?
10:26 <Temujin96> Just whichever you liked the most
10:26 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
10:27 <King Oskar> Derp I found Clay potter or what in barbarian village, and clay is minable nearby :o
10:27 <King Oskar> Ooooh I am so... so what? :/
10:27 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
10:28 <Haidro> hai
10:28 <Temujin96> Hai
10:29 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
10:30 <King Oskar> Looking for urn guide
10:30 <King Oskar> found it
10:31 <King Oskar> ahhh Ernie the urn fan -.-
10:31 <Cblair91> ernie
10:31 <Cblair91> the night bus controller
10:32 <Cblair91> Harry potter and the prizoner of azkaban
10:33 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
10:33 <Cblair91> HAIDRO
10:33 <Thejman12> Hey
10:33 <Haidro> wat
10:34 <Cblair91> 4th most referred to nick :O
10:34 <Cblair91> nd the most kicked user ;3
10:34 <Temujin96> Thejman12
10:34 <Temujin96> Moar pictures :D
10:34 <Haidro> ?
10:34 <Cblair91> ye D
10:34 <Haidro> hasn't been updatd for a few months
10:35 <Cblair91> n'aww ;(
10:35 <Cblair91> How are you haidro
10:35 <Haidro> tirwd
10:35 <Cblair91> go to sleep then :D
10:36 <Haidro> [[w:c:haidro:Special:Chat]]
10:36 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:36 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:37 <Joeytje50> CAEK
10:37 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:38 <Haidro> hai cod
10:38 <Cblair91> hai man
10:39 <Cblair91> does man ever speak :L
10:39 <Thejman12> Where is an area that makes capes look bright when taking them?
10:39 <Cblair91> white wolf mountain
10:39 <Thejman12> ok
10:39 <Thejman12> right on top?
10:39 <Cblair91> snow area should make it
10:40 <Cblair91> yuh
10:40 <Thejman12> k
10:42 <Haidro> ef PG(w):
10:42 <Haidro>     return ' '.join(i+'ay' if i[0] in 'aeiouAEIOU' else i[1:]+i[0]+'ay' for i in w.split())
10:42 <Haidro> Behold, the one liner pig latin translator
10:42 <Haidro> I so proud of me
10:42 <Cblair91> be so proud that looks like greek to me?
10:42 <Haidro> wat
10:42 <Cblair91> that to me makes no sense :L
10:42 <Cblair91> however I can't code python so I surrender
10:43 <Haidro> I thought you could?
10:43 <Cblair91> No no that's a lie
10:43 <Cblair91> Chat bot codes itself
10:43 <Cblair91> And all my other python bots area a ie
10:43 <Cblair91> They are java 
10:44 <Cblair91> nah im good at python
10:44 <Cblair91> just not a expert at reading it :L
10:44 <Haidro> yea my thing is messy
10:44 <Haidro> "Sparse is better than dense"
10:44 <Cblair91> I like tody code :)
10:46 <Cblair91> does it look okay Thejman12
10:47 <King Oskar> Runescape made skills like Runecrafting (Runespan), Prayer (The Nexus) and ??? easier
10:47 <King Oskar> yep I forgot the third one :(
10:47 <Haidro> Big Chinchompa, hunter :3
10:47 <King Oskar> mmmm no
10:47 <Haidro> The Nexus isn't that good EXP is it?
10:48 <Joeytje50> firemaking, with the vines
10:48 <King Oskar> for chimchopa
10:48 <King Oskar> you already need hunter
10:48 <Cblair91>
10:48 <Cblair91> runescape is down ;(
10:48 <Cblair91> by 0.03
10:49 <King Oskar> My mouse gone mad and start clicking on barbarian
10:49 <King Oskar> Me: "Mouse, don't try to attack barbars and start softing clays!"
10:49 <King Oskar> Thinking about guy that starts Vampire slayer quest
10:50 <King Oskar> why he wants clay rings after garlic?
10:50 <King Oskar> there must be a reason
10:50 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
10:50 -!- Flaysian has joined Special:Chat
10:50 <Flaysian> Joeytje50
10:50 <Flaysian> I choose you
10:50 <Joeytje50> hai
10:50 <Flaysian> What is BackupChatBot
10:50  * Joeytje50 goes "joey joey"
10:50 <Joeytje50> idk
10:51 <Flaysian> who owns it and what does it do
10:51 <Haidro> A backup of the chat bot
10:51 <King Oskar> Comming soon, I will be able to use pick I can't wield O_O (Rune pickaxe)
10:51 <Haidro> exact same normal functions
10:51 <Joeytje50> I guess it's a chat bot that backs up the normal bot
10:51 <Haidro> !test
10:51 <BackupChatBot> Haidro: Hai!
10:51 <Flaysian> Where is RSChatBot
10:51 <Cblair91> Servers down
10:51 <Flaysian> I see
10:51 <Cblair91> It's undergoing maintenance or something
10:51 <Cblair91> And as per who owns it... It's unknown
10:52 <Cblair91> It just appeared one day :O
10:52 <Flaysian> I'm assuming it's Haidro's
10:52 <Cblair91> No LOL
10:52 <Cblair91> Haidro doesn't have access to the sactage code
10:52 <Flaysian> So it's yours then ._.
10:52 <Cblair91> (clap)
10:52 <Haidro> I have access to Hair's :3
10:52 <Cblair91> hairr's isopen source LOL
10:53 <Haidro> ...okay
10:53 <Flaysian> If it's going to stay
10:53 <Cblair91> thus everyone has access to it
10:53 <Flaysian> please change that stupid avatar
10:53 <Cblair91> Flay, what's wrong with the avatar :O
10:53 <Flaysian> And give it a userpge
10:53 <Flaysian> +a
10:54 <Cblair91> I'll subst the userpage, sec :L
10:54 <Haidro> I'll give it a userpage
10:54 <Cblair91> [[User:BackupChatBot]]
10:54 <Haidro> Just add {{user}}
10:54 <Cblair91> Nah I got a pre-tempalte
10:54 <Haidro> Can I welcome the bot
10:55 <Flaysian> Do it
10:55 <King Oskar> My crafting level is 32 and I want 40
10:55 <King Oskar> oooooh so much work on my old account -.-
10:55 <Flaysian> Red talk pages are annoying
10:55 <Haidro> It has been welcomed!
10:55 <Flaysian> ok
10:56 <Cblair91> Der :)
10:56 <Haidro> Flay you seem sad :'(
10:56 <Flaysian> Thank you
10:56 <Flaysian> Do you mind if I make a grammar correction on its userpage Cblair
10:56 <Cblair91> Please tell me what grammar
10:56 <Cblair91> So I can update it on other wiki's
10:57 <Flaysian> There are a few, I'll make the changes so that you can see them in the page diff
10:57 <Cblair91> ok :)
10:58 <Cblair91> And tell me what's up with the avatar ;(
10:58 <Cblair91> Last one was apparently too stoned
10:58 <Flaysian> Just no ponies
10:58 <Flaysian> Please
10:58 <Cblair91> Erm
10:58 <Flaysian> kill all ponies
10:58 <Flaysian> with fire
10:58 <Cblair91> @cod, @tybot @ty @rschatbot
10:59 <Temujin96> +1
10:59 <Flaysian> I've asked Tyler more times than I can remember to change it
10:59 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:59 <Flaysian> and he won't because he's a butt
10:59 <Cblair91> Fine I'll set it to something nice :)
10:59 <Cblair91> Like
10:59 <Cblair91> "Flaysian asked ponies to die"
10:59 <Flaysian> Are you confessing to being a butt Cblair
10:59 <Haidro> Inb4 Scootaloo
10:59 <Flaysian> Lol
10:59 <Cblair91> in big bold red text
10:59 <Cblair91> Wait ;)
10:59 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[torstol seed]] is 94,185 coins.
10:59 <Cblair91> Wait :O
10:59 <Haidro> Cheap
10:59 <Cblair91> "Flaysian kills ponies"
10:59 <Cblair91> Better (Y)
11:00 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[grimy torstol]] is 12,783 coins.
11:00 <Dogfoger> //calc 12*10
11:00 <Cblair91> 120
11:00 <Cblair91> :L
11:00 <Cblair91> (facepalm)
11:00 <Dogfoger> go away
11:00 <Dogfoger> it's morning
11:00 <Cblair91> Kids these days
11:00 <Flaysian> Is that ok Cblair
11:00 <Cblair91> 127,830
11:01 <Cblair91> That's ok flay
11:01 <Cblair91> That'll just be this wiki en
11:01 <Cblair91> Would you like a cookie Flay?
11:01 <Cblair91> Or does that mean your a butt too?
11:01 <Flaysian> How can someone refuse a cookie
11:01 <Cblair91> How can someone refuse ponies?
11:02 <Flaysian> Ponies are the scourge of the internet and all you bronies should feel bad
11:02 <Cblair91> How about this for new avatar?
11:02 <Cblair91> I blame Tya, he got me into them ;(
11:02 <Flaysian> That is beautiful by comparison
11:02 <Flaysian> Use that masterpiece instead
11:02 <Flaysian> Also Haidro
11:03 <Haidro> Also Flaysian
11:03 <Flaysian> I must be the first to congratulate you on adminship
11:03 <Flaysian> So well done
11:03 <Haidro> Thank you, but there is still 8 or so days to go
11:03 <Flaysian> Cblair take a photograph of us shaking hands
11:03 <Cblair91> How about the avatar now
11:04 <Flaysian> Well assuming you have no comprising pictures of yourself and Jeffwang up to no good Haidro
11:04 <Flaysian> you're home clear
11:04 <Haidro> Lol
11:04 <Haidro> Cblair91: I don't think that's a very nice avatar
11:04 <Cblair91> What :O
11:04 <Cblair91> You two get into RS
11:05 <Cblair91> I'll photoshop it to shaking hands :)
11:05 <Haidro> Or we can just buy the emote
11:05 <Flaysian> Is there a shake hands emote
11:05 <Flaysian> o.o
11:05 <Haidro> [[Shake hands]]
11:05 <Haidro> Keep up with the times
11:05 <Flaysian> Oh
11:05 <Haidro> Almost 2 years ago
11:05 <Cblair91> But you won't be shaking hands
11:05 <Cblair91> Cuz you use your right hand
11:05 <Flaysian> lol, shows you how long it's been since I've played
11:05 <Cblair91> and you'll use opposite hands
11:06 <Flaysian> Don't worry Cblair
11:06 <Flaysian> We'll get the photo some other day~
11:06 <Cblair91> Take on eof your avatar both of you >:D
11:06 <Cblair91> My photoshop skills are elite
11:06 <Flaysian> ok
11:06 <Flaysian> Well congratulations on that
11:06 <Cblair91> So we must kill all ponies huh?
11:07 <Flaysian> Yes we must
11:07 <Cblair91> [[w:c:mlp:User:Ghhghgh-BOT]]
11:07 <Cblair91> Well he attempted to
11:07 <Flaysian> That is a fine username
11:07 <Cblair91> He got banned
11:07 <Cblair91> Both on here and there
11:07 <Cblair91> And ghhghgh and the bot is getting a global ban (hopefully)
11:08 <Cblair91> One less dick of an admin on my wiki :L
11:08 <Flaysian> I am relieved
11:08 <Flaysian> Haidro are you relieved
11:08 <Cblair91> !logs
11:08 <BackupChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
11:08 <Cblair91> Check that ^
11:08 <Cblair91> You'll see why xD
11:08 <Haidro> about what flay flay
11:08 <Cblair91> dat she cray flay
11:08 <Flaysian> That the safety of the wiki is secure
11:08 <Flaysian> ARE YOU RELIEVED
11:08 <Haidro> Very
11:08 <Flaysian> hurray
11:08 <Haidro> Cook must have intimidated the bots
11:09  * Haidro goes back to English work
11:09 <Cblair91> lols considering they were both planning on using multiiple accounts to piss off cook and remove content from few hundred pages over few hundred accounts
11:11 <King Oskar> Dungeoneering is great way how to train fishing and crafting... if you have enough rusty coins for sure :)
11:11 <King Oskar> 14 red-eyes and 12 dusk eels in 4x4 big pool, oh
11:13 <Cblair91> haidro
11:13 <Cblair91> you know link to the file page rewrite?
11:14 <Haidro> wat
11:14 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:14 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:16 -!- King Oskar has left Special:Chat.
11:16 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
11:16 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
11:17 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
11:17 <Temujin96> [[File:Web cloak detail.png]]
11:18 <Temujin96> Any idea how Sword Frog took that image?
11:18 <Cblair91> dropping it :L
11:18 <Battleben> Bugs
11:18 <Haidro> It has a destory option
11:18 <Battleben> I think they're all fixed now
11:18 <Cblair91> Wat about dropping in POH?
11:18 <Haidro> I was going to suggest placing on a table, but I think that only works for tradeable items
11:18 <Cblair91> Or putting it on a table in POH?
11:19 <Battleben> One was to die with it equipped and have an inventory full of vials
11:19 <Battleben> but donig that now puts it in your bnak
11:19 <Haidro> Lol
11:19 <Battleben> (dunno what happens if it's full)
11:19 <Haidro> We must try @@
11:19 <Battleben> another was to import into eoc beta with a full inventory and bank while it was equipped
11:19 <Temujin96> I'm F2P atm
11:19 <Temujin96> I could try filling my bank with junk
11:19 <Battleben> I can try sometime, my bank is almost full
11:20 <Haidro> Didn't someone do barrows chests with full ivnent in EoC beta?
11:20 <Haidro> I have a full bank
11:20 <Cblair91> full bank it'll just destroy it
11:20 <Cblair91> IIRC
11:20 <Haidro> Possible, but doubt it
11:20 <Battleben> because jagex are going to destroy a torva platebody
11:20 <Cblair91> my banks full, i can fill inv and kill myself in POH?
11:21 <Cblair91> Torva plate is tradable tho
11:21 <Cblair91> so ofc it'd drop :L
11:21 <Battleben> Good point
11:21 <Cblair91> but we're talking destroables
11:23 <Haidro> So how can I kill myself
11:23 <Haidro> Temujin96: You're F2P yus?
11:23 <Battleben> Go to kbd lair
11:23 <Temujin96> Yes
11:23 <Cblair91> nah cuz you'd redie
11:24 <Cblair91> go to poh and kill yourself to dragon or smin :?
11:24 <Temujin96> Poison
11:24 <Cblair91> or fight a lesser demon
11:24 <Haidro> I'm F2P
11:24 <Cblair91> lesser demon?
11:24 <Cblair91> since their non-agressive
11:24 <Haidro> Wait, can it not be wild
11:24 <Haidro> Oh, right, it can't be
11:24 <Temujin96>
11:24 <Temujin96> Does that look abnormally narrow to anyone else?
11:25 <Cblair91> nop
11:25 <Temujin96> Compare it with this:
11:25 <Temujin96>
11:25 <Haidro> OoO bug
11:25 <Temujin96> Can you be more specific?
11:25 <Haidro> Someone must have had a full screen, opened OoO, then resized their screen
11:25 <Temujin96> Oh shit
11:26 <Cblair91> looks same to me
11:26 <Temujin96> I'm all out of Haribo
11:26 <Temujin96> :'(
11:26 <Cblair91> i got sour worms ;o
11:26 <Haidro> Okay, quick way to die in F2P
11:26 <Haidro> go go go
11:26 <Cblair91> fight lesser demon LOL
11:27 <Temujin96> hellhounds
11:27 <Temujin96> Go to wildy
11:27 <Cblair91> blue dragons
11:27 <Temujin96> they're not aggressive
11:27 <Cblair91> firebreath is really fast
11:27 <Haidro> Oh, impossible
11:27 <Temujin96> go to the wildy volcano
11:27 <Haidro> "You will keep the following items automatically"
11:27 <Haidro> It's gotta be wild
11:27 <Temujin96> mhmm
11:27 <Cblair91> I'll come kill you haidro
11:27 <Cblair91> :)
11:27 <Haidro> yea... no
11:27 <Temujin96> lol
11:27 <Haidro> Actually, yea
11:27 <Haidro> Temujin96: Come W7
11:28 <Temujin96> hellhounds are the way to go
11:28 <Temujin96> no
11:28 <Cblair91> Can't I do it ;(
11:28 <Cblair91> I wanna kill haidro
11:28 <Temujin96> I'm busy being fabulous :P
11:28 <Temujin96> * =P
11:28 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:28 <Haidro> hi athe
11:28 <Cblair91> meet you at edge haidro?
11:29 <Cblair91> is w7 f2p or p2p?
11:29 <Haidro> Take a guess
11:29 <Cblair91> f2p?
11:29 <Temujin96> What do you think?
11:29 <Atheist723> Hi.
11:29 <Cblair91> okay logging in haidro :P
11:29 <Cblair91> prepare to die
11:30 <Cblair91> fill you inv with something crap
11:30 <Cblair91> and just wear whatever
11:30 <Cblair91> lets test dis shyt
11:30 <Temujin96>
11:30 <Temujin96> Damn I'm sexy
11:30 <Cblair91> wats ur rsn haidro
11:31 <Joeytje50> lol Temujin96
11:31 <Thejman12> But you wear sandals temuj
11:31 <Temujin96> =P
11:31 <Temujin96> Only sexy men wear sandals
11:31 <Joeytje50> XD
11:31 <Temujin96> I have a pair of eastern sandals in my keepsake box too
11:31 <Temujin96> XD
11:31 <Haidro> okay, i died with orb in wild
11:31 <Haidro> seeing if there
11:31 <Haidro> Nope
11:31 <Temujin96> try webcape
11:32 <Haidro> oh, sorry, when I meant orb
11:32 <Haidro> [[Chicken fragment]]
11:32 <Thejman12> temuj -> in-game
11:32 <Cblair91> haidro, leme kill you nao ;D
11:32 <Battleben> It only works for items that arene't kept automatically FYI
11:32 <Battleben> Otherwise it doesn't work
11:32 <Battleben> That's the purpose of the vials
11:33 <Battleben> items kept automatically are automaticalyl kept equipped on death
11:33 <Haidro> Battleben: How many OoO's do you have
11:33 <Battleben> 2
11:33 <Temujin96> I have 3
11:33 <Haidro> I have 10
11:33 <Haidro> Lol
11:34 <Haidro> Just bought some more orbs
11:34 <Haidro> Oh, they still have those seed things...
11:34 <Temujin96> hate those
11:35 <Temujin96> Whenever I see them I wish I could kill them with fire :(
11:35 <Haidro> [[ring of seeking[[
11:35 <Haidro> [[ring of seeking]]
11:40 <Temujin96> Haidro
11:40 <Haidro> Be quick
11:40 <Haidro> About to fo
11:40 <Temujin96> I want to come and kill you
11:40 <Haidro> go*
11:40 <Haidro> nah
11:40 <Temujin96> :(
11:42 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:45 -!- Flaysian has left Special:Chat.
11:45 <Joeytje50> caek
11:48 <Joeytje50> annndddd cod4 is spamming the chat again
11:48 <Joeytje50> well
11:48 <Joeytje50> the chatlogs
11:48 <Joeytje50> let's see if this works now
11:48 -!- Callofduty4 was kicked from Special:Chat by Joeytje50
11:48 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
11:49 <Joeytje50> :<
11:50 -!- Demise36 has left Special:Chat.
11:50 -!- Demise36 has joined Special:Chat
11:50 <Cblair91> Wht was that to test juey :P
11:51 <Joeytje50> cod4 is spamming the chatlogs
11:51 <Joeytje50> with joins and quits
11:52 <Cblair91> Is he :?
11:52 <Cblair91> 155 times
11:52 <Cblair91> DAYUM
11:52 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
11:52 <Cblair91> Bad cod
11:52 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
11:52 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
11:52 -!- Callofduty4 was banned from Special:Chat by Joeytje50 for 86400 seconds.
11:52 <A Level 2 Cow> Haor
11:53 <Joeytje50> hi cow
11:53 <Cblair91> I'm level 3 actually ;(
11:53 <Joeytje50> !updatelogs
11:53 <A Level 2 Cow> CALLOFDUTYBANNED
11:53 <BackupChatBot> Joeytje50: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 361 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
11:53 <A Level 2 Cow> Dayum!
11:53 <Cblair91> 384 times
11:53 <Cblair91> WTF?
11:54 <Joeytje50>
11:54 <Joeytje50> there
11:54 <Joeytje50> (show/hide) 17:12, May 15, 2013 (diff | hist) . . (-91,000)‎ . . m RuneScape:Chat/Logs/15 May 2013 ‎ (removed incredible jqj spam by Cod4)
11:54 <Joeytje50> that was yesterday
11:54 <Cblair91> :L
11:54 <Cblair91> Why duse he do dat
11:54 <Cblair91> !seen ω ɔΘΦκ Με ρισχ ω Me Plox
11:54 <BackupChatBot> I have not seen ω ɔΘΦκ Με ρισχ ω Me Plox since I have been here!
11:54 <Joeytje50> his connection is bad
11:54 <Cblair91> FML
11:55 <Joeytje50> Cblair91
11:55 <Cblair91> !seen cook me plox
11:55 <BackupChatBot> I last saw cook me plox at May 16 2013, 09:40 (GMT)
11:55 <Joeytje50> could you make something for me pls
11:55 <Joeytje50> for chatbot
11:55 <Cblair91> Yah sure
11:55 <Joeytje50> idk if it works with text or with objects in the code
11:55 <Cblair91> What it need to do
11:55 <Joeytje50> but if there's a quit and a join right after each other
11:55 <Cblair91> Ignore it?
11:55 <Joeytje50> with 0 or 1 minute difference
11:55 <Joeytje50> don't log it
11:55 <Cblair91> Yeh I can do that :)
11:56 <Cblair91> AFIK
11:56 <Cblair91> I'll try :P
11:56 <Joeytje50> or, better, if you can remove the condition of being right after each other
11:56 <Cblair91> Or I'll push to daniel to see
11:56 <Joeytje50> so if it's a quit, then a rejoin within the minute, no matter how many other lines there were added, then it won't log
11:56 <Joeytje50> would be great, cus this is just terrible
11:57 <Cblair91> Aye
11:57 <Cblair91> I'll check into it hun :)
11:57 <Cblair91> Added post-it to ma wall :P
11:57 <Joeytje50> mk ty
11:57 -!- Sactage has joined Special:Chat
11:57 <Cblair91> oh
11:57 <Sactage> !quit
11:57 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
11:58 <Cblair91> YEY for chat bot :D
11:58 <Cblair91> Daniel check skype >.>
11:58 <Sactage> I'd prefer if you refer to me as Sactage
11:58 <Cblair91> Sacto
11:58 <Cblair91> Check skype >.>
11:58 <Sactage> close enough
11:59 <Joeytje50> lol
11:59 <Cblair91> Wait
11:59 <Cblair91> Whos that person from pokohantus
11:59 <Joeytje50> Sactage: if you see cod4
11:59 <Cblair91> sactaweija?
11:59 <Joeytje50> pls tell him he's a zpammer
11:59 <Sactage> joey he knows
11:59 <Sactage> we've already demoted him from vstf
11:59 <A Level 2 Cow> HBNJM<
11:59 <Joeytje50> rofl
11:59 <Cblair91> To what?
11:59 <Cblair91> Janitor?
11:59 <A Level 2 Cow> a
11:59 <Joeytje50> spam task force
11:59 <Sactage> and are planning to sacrifice him using his own tusks
12:00 <Joeytje50> he was taking the "spam force" a bit too literally wasn't he
12:00 <A Level 2 Cow> Whats a good name for a baby troll?
12:00 <Joeytje50> he was on the wrong side of this spam buisness
12:00 <A Level 2 Cow> Whats a good name for a baby troll?
12:01 <Cblair91> We didn't hear you the first time obviously :L
12:01 <A Level 2 Cow> hehehehe
12:01 <Joeytje50> A Level 2 Cow: call it caek
12:01 <A Level 2 Cow> OMG
12:01 <A Level 2 Cow> GEWD iDe
12:01 <Joeytje50> what do you think my wily cat's name is
12:02 <A Level 2 Cow> Chocwate cwakee
12:02 <Cblair91> Juey has a wily cat?
12:02 <Cblair91> So he is gay?
12:02 <Joeytje50> wut
12:02 <Cblair91> (facepalm)
12:02 <Dogfoger> ...
12:02 <Cblair91> wats a wily cat
12:03 <Dogfoger> i called mine "Fishing bait"
12:03 <Cblair91> i called mine saradomin chick
12:03 <Cblair91> nom nom nom ;3
12:03 <Joeytje50> [[Wily cat
12:03 <Joeytje50> [[Wily cat]]
12:03 -!- Sactage has left Special:Chat.
12:04 <Cblair91> uhuhh
12:04 <Cblair91> Ima go sleep now
12:04 <Cblair91> bye bye's
12:04 <Joeytje50> bai
12:04 <Cblair91> Oh and sacto said he can code that in juey
12:04 <Battleben>
12:04 <Joeytje50> woo
12:05 <A Level 2 Cow> I have a cat on my willy
12:05 <Cblair91> ...
12:05 <Cblair91> gaise got pusseh
12:05 <Cblair91> no seriousky... that's just disgusting
12:05 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
12:06 <Joeytje50> yaya'
12:06 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
12:07 <A Level 2 Cow> Im naming my troll
12:07 <Joeytje50> (qc) Giantmellons 's Old School Construction level is 76 (xp: 1,337,853, rank: 51). XP until level 77: -1,337,853.
12:07 <A Level 2 Cow> Barrel
12:07 <Joeytje50> dat xp
12:07 <Joeytje50> wat
12:07 <Joeytje50> xp till next is borked
12:09 <A Level 2 Cow> lnkml,.
12:09 <A Level 2 Cow> Ok guys see ya
12:09 <A Level 2 Cow> Later
12:09 <A Level 2 Cow> Night
12:09 <A Level 2 Cow> Cake for all
12:09 <A Level 2 Cow> caek
12:09 <A Level 2 Cow> (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) 
12:09 <A Level 2 Cow> Thatll feed everyone
12:09 <A Level 2 Cow> sum choc cake
12:09 <Thejman12> tyvm
12:09 <A Level 2 Cow> caek
12:09  * Joeytje50 nomz
12:10 <Cblair91> juey
12:10 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:10 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:10 <Cblair91> dat quit/join bug seems to only exist if ya dont speak :L
12:10 <A Level 2 Cow> (chocolate caek) (ch(chocolate caek) ocolate caek) (chocolate caek) (chocolate caek) (chocolate caek) (chocolate caek) (chocolate caek) (chocolate caek) (chocolate caek) (chocolate caek) (chocolate caek) (chocolate caek) 
12:10 <A Level 2 Cow> GAWD DAMIT
12:10 <Joeytje50> what do you mean Cblair91
12:10 <Thejman12> haha Spam
12:10 <Joeytje50> A Level 2 Cow: ccaek
12:10 <A Level 2 Cow> (choc caek)
12:10 <Cblair91> Say you sit in chat, joining
12:10 <Cblair91> and never seak
12:10 <Dogfoger> stop fucking spamming and piss off
12:10 <Cblair91> it just keeps disconnecting you over and over
12:10 <Cblair91> i reported it to wikia
12:10 <A Level 2 Cow> (ccaek) (ccaek) (ccaek) (ccaek) (ccaek) (ccaek) (ccaek) (ccaek) (ccaek) (ccaek) (ccaek) (ccaek) (ccaek) (ccaek) (ccaek) (ccaek) (ccaek) (ccaek) (ccaek) (ccaek) (ccaek) v
12:11 <A Level 2 Cow> And some canibis
12:11 <Cblair91> notiiced it occuring in scratchpad chat
12:11 <Thejman12> ...
12:11 <A Level 2 Cow> (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) (herblore) 
12:11 <A Level 2 Cow> There
12:11 <A Level 2 Cow> Yall fed
12:11 <A Level 2 Cow> See ya
12:11 <A Level 2 Cow> Later
12:11 <Cblair91> [[RS:SPAM]] applies here A Level 2 Cow
12:11 <A Level 2 Cow> Night <3
12:11 <A Level 2 Cow> Im just feeding the poor
12:12 <A Level 2 Cow> I want justiCE!
12:12 <Dogfoger> someone kick him
12:12 <A Level 2 Cow> No
12:12 <Thejman12> yes
12:12 <A Level 2 Cow> I did nothing wrong!
12:12 <Demise36> yes
12:12 <Dogfoger> you spammed four times
12:12 <Cblair91> [[RS:SPAM]]
12:12 <A Level 2 Cow> I fed
12:12 <A Level 2 Cow> 4 times
12:12 <Dogfoger> piss off before someone makes you
12:12 <Thejman12> that article doesn't exist cblair =p
12:12 <Cblair91> wat ever the link is :L
12:13 <A Level 2 Cow> Joey mah only friend
12:13 <A Level 2 Cow> Here some caek
12:13 <A Level 2 Cow> (ccaek)
12:13 <A Level 2 Cow> Only for joey
12:13 <Cblair91> rule 2
12:13  * Joeytje50 nomz
12:13 <Cblair91> Spamming is seen as the unwanted/un-needed action of repeating/posting unwanted content. This is indeed an offense and will not be tolerated.
12:13 <A Level 2 Cow> No one else touch it
12:13 <Joeytje50> :D ty :D
12:13 <A Level 2 Cow> cblair how is CAEK unwanted
12:13 <A Level 2 Cow> Joey did you just hear that
12:13 <Joeytje50> k but this has been enough cow
12:13 <A Level 2 Cow> Wow
12:13 <A Level 2 Cow> despicable behaviour
12:13 <Cblair91> sec
12:14 <Cblair91> [[RS:07]]
12:14 <Joeytje50> (qc) My Old School Construction level is 74 (xp: 1,101,474, rank: 107). XP until level 75: 108,947.
12:14 <Cblair91> blehhh
12:14 <A Level 2 Cow> Joey you cant get enuf caek
12:14 <A Level 2 Cow> Anyways love ya all
12:14 <A Level 2 Cow> SOWWY
12:14 <A Level 2 Cow> Night
12:14 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
12:14 <Joeytje50> bai
12:14 <Dogfoger> thank god
12:15 <Thejman12> he really can't leave, can he
12:15 -!- Kailx has joined Special:Chat
12:15 <Joeytje50> if you close the tab it takes a minute for the servers to show the quit message
12:15 <Joeytje50> so he may have quit already without us seeing it
12:16 <Joeytje50> he's quit already yea
12:16 -!- Kailx has left Special:Chat.
12:16 <Cblair91> jusy
12:17 <Cblair91> if he quits the part data sends automatically
12:17 <Joeytje50> yes
12:17 <Cblair91> that instant
12:17 <Joeytje50> but to prevent cod4 spam
12:17 <Joeytje50> they made it show the message after a while
12:17 <Joeytje50> so that it won't show jqjqjqjqjqjqjqjspam for people like cod4
12:17 <Joeytje50> that's why you don't see his spam here, but you do see it in the logs
12:17 <Cblair91> aye
12:18 <Cblair91> and that's the method that'd gonna implement in chatbot 
12:18 <Cblair91> night folks
12:18 <Joeytje50> no it shouldn't be like that
12:18 <Temujin96> Bai
12:18 <Joeytje50> this chat can't remove messages in hindsight so the quit messages are always a lot older than tehy are really
12:18 <Cblair91> juey
12:18 <Cblair91> it'll log it on that minute
12:19 <Joeytje50> but the bot can remove it in hindsight cus it's logging it only every hour
12:19 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
12:19 <Cblair91> but delay it adding to the buffer for like a min, and if another join detected before then it'll remove it from buffer
12:19 <Cblair91> that seem right?
12:20 <Joeytje50> I think it's better to store it in the right place on the logs, so that it won't show the message in a wrong position on the logs like A Level 2 Cow's quit is in this chat
12:20 <Joeytje50> the true quit time and location in the logs should remain the same
12:20 <Cblair91> yes 
12:20 <Cblair91> But what I'm saying is
12:20 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:20 <Cblair91> add it to the buffer like normal
12:20 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:20 <Cblair91> and if another join is detected within 60 seconds of it
12:20 <Cblair91> it'll delete it from the buffer?
12:21 <Joeytje50> um yeah that would probably work
12:21 <Joeytje50> as long as that doesn't mess up which position it gets in the log then that's kewl
12:21 <Dogfoger> [[Crafting calculator]]
12:22 <Cblair91> I'm sure it wont :P
12:22 <Cblair91> okay night hunnies ;3
12:22 <Cblair91> sleep tight
12:22 <Cblair91> and dream of bed bugs tonight :D
12:23 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
12:25 -!- Demise36 has left Special:Chat.
12:25 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:29 -!- Hairr has joined Special:Chat
12:30 <Hairr> hi
12:30 <Thejman12> hi
12:30 <Thejman12> =o update
12:31 <Dogfoger> hai hair
12:31 <Thejman12> oh html5
12:32 -!- Demise36 has left Special:Chat.
12:34 <Hairr> Joey: Lego wiki split from wikia
12:34 <Joeytje50> ah
12:35 <Joeytje50> bold strategy
12:36 <Joeytje50> tell me how that works out for them
12:36 <Joeytje50> :>
12:37 <Hairr> I know that right now they get 1m page views a week
12:38 <Hairr> and Ajr told me in private that they already paid off their server fees just from the page views from Google and them setting it up, before advertising it
12:38 <Hairr> so it might work well
12:38 <Hairr> Well, that might be a bit off
12:38 <Hairr> that was 1 1/2 months ago
12:40 -!- Cåm has joined Special:Chat
12:42 <Cåm> why is this exempt from
12:42 <Hairr> I never even knew that existed <_<
12:42 <Hairr> Oh
12:43 <Hairr> Because Cblair started it
12:43 <Cåm> It was running this morning by the looks of it
12:44 <Hairr> yup, just left..
12:45 <Hairr> suddenly a bot controlled by Cblair
12:45 <Cåm> Evidently the point that someone trusted on the wiki has access to RSChatBot passed him by?
12:46 <Hairr> Do you want to leave Cblair a message, or can I?
12:47 <Thejman12> [[Champion's tackle box]]
12:47 <Cåm> I will as soon as I fix my damn editor again
12:47 <Hairr> Because he has put a bot in here before without asking
12:47 <Hairr> it was for testing obv
12:47 -!- Flaysian has joined Special:Chat
12:47 <Hairr> My reaction was to put it somewhere else <_<
12:48 <Flaysian> RSChatBot's servers are apparently down so Cblair made that bot to run in the meantime
12:48 <Flaysian> He's using the exact same code as Sactage and with the exact same commands and functions
12:48 <Flaysian> Or so he said
12:49 <Hairr> Well, I figured
12:49 <Hairr> !devs
12:49 <RSChatBot> The current list of chat bot developers are: Sactage, Cblair91, TyA, Madnessfan34537
12:49 <Cåm> rights are given to users, and it's got extra functions on it he doesn't have permission for
12:49 <Joeytje50> bbl
12:49 <Flaysian> Toodles joey
12:49 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
12:49 <Flaysian> What is the plan of action Hairrazerrr
12:49 <Cåm> [[RS:QC]]
12:49 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
12:49 <Flaysian> Do we kill it with fire
12:49 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
12:50 <Hairr> The bot has been down before <_< why can't it stay down for a few hours before it comes back up
12:50 <Hairr> if anything, I could implement a logger into TyBot when it sees RSChatBot leave
12:50 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:50 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:50 <Cåm> or we have joey's js chatlogger if we really need it
12:51 <Flaysian> Did you really just oppose a backup bot in case of server failures because you'd prefer logs to stay down until RSChatBot returns
12:51 <Flaysian> You are a bad person
12:51 <Flaysian> and should leave forever
12:51 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:51 <Hairr> I just don't want a bot run by Cblair in here
12:51 <Hairr> even if he says it is the same code
12:51 <Flaysian> Lol
12:51 <Hairr> I said it I know I'm evil
12:51 <Flaysian> b& for AEAE
12:52 <Cåm> bot flags are given to their operators not the code
12:52 <Flaysian> What do you think Ans
12:52  * AnselaJonla would prefer the backup logger to be run by TyA
12:52 <AnselaJonla> For several reasons
12:53 <Flaysian> But if Tyler runs both, when RSChatBot goes down so will the backup
12:53 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:53 <AnselaJonla> One of which being that Cblair has claimed he is in the Army, which means that he could be deployed out of the country and away from a reliable internet connection, and therefore reachability, at any time
12:53 <Flaysian> Oh dear
12:53 <Flaysian> I pity the army
12:53 <Hairr> Ty doesn't run RSChatBot
12:54 <AnselaJonla> I said claimed
12:54 <AnselaJonla> He also claims to have died his floppy mop of hair a shade of red - which I doubt the Army would allow
12:54 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:54 <Cåm> Are you suggesting Tyler should run RSChatBot? Or are you happy for him to have access to the account and Sactage run it
12:54 <Cåm> Yeah, his hair is nothing like the army would allow
12:55  * Cåm has cblair on skype
12:55 <Flaysian> Is he from the UK or Oosah
12:55 <Hairr> I think Ansela was agreeing with my suggestion
12:55 <Hairr> for the backup logger in TyBot
12:55 <Cåm> is british. Lives in welsh valleys
12:55 <AnselaJonla> And the rank he gave me, "Staff Training Sergeant" doesn't exist
12:55 <Flaysian> I see
12:55 <Flaysian> Lol Ans
12:55 <AnselaJonla> Backup logger in TyBot
12:55 <AnselaJonla> No Cblair bots please
12:56 <AnselaJonla> He'd incorporate all sorts of spammy things
12:56 <Flaysian> Ha
12:56 <Flaysian> I'm sure the poor fellow means well
12:56 <AnselaJonla> Like !tell and the thing he was showing me over in his test wiki, !seen
12:56 <Flaysian> Well !tell has been a long time coming
12:56 <Cåm> I think he'd run Sactage's code, but it doesn't look like it's configured the same
12:56 <Flaysian> We had consensus for it, if I recall correctly
12:57 <AnselaJonla> I think they're having trouble making it run in pm instead of the spammy public version
12:57 <Cåm> We mentioned it on his ideas page ages ago I think
12:57 <Hairr> Poor things don't know how to do a private message
12:57 <Cåm> pm functions are meant to be really hard from what I can tell
12:57 <Hairr> TyBot does~!
12:57 <Hairr> Well
12:57 <Hairr> They are kinda
12:58 <Cåm> inline alerts?
12:58 <Hairr> Inline alerts wat
12:58 <Hairr> what do you mean
12:58 <Flaysian> Does the name Alex Ferguson mean anything to Muricans Hairr
12:58 <Cåm> like... /eval whatever
12:58 <Flaysian> just out of interest
12:58 <Hairr> I recognize the name Alex, not ferguson
12:58 <AnselaJonla> One of my snack parcels is possibly going to Colorado Springs
12:58 <Flaysian> ok
12:58 <Cåm> soccer isn't big in 'murica flays
12:58 <Hairr> Cam: That's JS implemented by the mediawiki page onto the special:chat page
12:58 <AnselaJonla> Replying to the pm without mentioning Cheyenne Mountain/Stargate...
12:58 <Hairr> TyBot doesn't even go to the runescape wiki
12:59 <Hairr> he goes to a server somewhere else
12:59 <Cåm> but it has the inline alert styling
12:59 <Flaysian> what a loner
12:59 <Hairr> So do you mean the join message, leave message, etc.?
12:59 <Cåm> yeah
13:00 <Cåm> although I can see it being kind of hard to implement
13:00 <Hairr> Well, since we are all on the chat server, when someone joins it, it just sends an alert out in the same format
13:00 <Hairr> {"action":"join","args":{"user":"Cåm"....
13:01 <Cåm> hmm, I was meant to close that exchange forum wasn't I? [[RS:EXCHANGE]] [[RS:EX]] [[RuneScape:Exchange namespace]]
13:01 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:03 <AnselaJonla> Cam, y u redirecting to redlink?
13:07 <Hairr> cus y not
13:07 <Flaysian> #yolo
13:07 <Thejman12> "red"irecting
13:08 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
13:08 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:08 <Flaysian> That is one of the most unforgivable puns I have ever heard
13:08 <Cåm> I'm making the page...
13:09 <Thejman12> sorry =o
13:09 <Flaysian> Cåm I must hold you partly responsible for that pun
13:09 <Flaysian> I can never see you in the same light
13:10  * Cåm shoos flays
13:12 <Flaysian> Hairr are you present
13:12 <Hairr> Hairr is present
13:13  * Thejman12 ticks hairr of the list
13:13 <Flaysian> Do you remember the 2011 wikifest
13:13 <Flaysian> Were you a moderator at the time or am I thinking of someone else
13:13 <Hairr> No, I was not prestigious enough yet
13:13 <Flaysian> Oh
13:14 <Hairr> I just *actively* joined 2-3 months before
13:14 <Flaysian> I have no idea who my partner was then, I thought it was you
13:14 <Flaysian> They must have been very memorable
13:14 <Flaysian> to be forgotten so easily
13:14 <Hairr> I know Warthog was there, Fergiekinz, Yoda..
13:14 <Flaysian> They were the actual ET at the time, though
13:15 <Thejman12> Is wikifest a yearly thing?
13:15 <Flaysian> It used to be
13:15 <Hairr> Thejman12: The Events Team is a failure
13:15 <Flaysian> 2011 was the last one we've had
13:15 <Thejman12> o
13:15 <Flaysian> It was actually very successful, hence the need for 2 extra moderators
13:15 <Flaysian> but after that it kind of crumbled into oblivion
13:15 <Thejman12> is it like a rswiki wikifest or all wikis?
13:15 <Hairr> Most of the current events team quit RuneScape
13:15 <Flaysian> RSWiki only
13:16 <Thejman12> ah k thought so
13:16 <Hairr> Flay: Did you see ?
13:16 <Hairr> Oh poo
13:17 <Hairr>
13:17 -!- Flaysian has left Special:Chat.
13:18 <Hairr> You aren't impressed :(
13:18 -!- Flaysian has joined Special:Chat
13:18 <Flaysian> What about it Hair
13:18 <Flaysian> the fork?
13:18 <Hairr> Yes
13:19 <Flaysian> Old news boi
13:19 <Hairr> I try just for you Flay
13:19 <Flaysian> You are too kind
13:19 <Flaysian> Have you read sannse's thread on the original Brickipedia forums
13:20 <Hairr> I read a segment on one of the move threads, but I guess not
13:20 <Flaysian> You should
13:20 <Flaysian> As much delicious drama as you could want
13:20 <Flaysian> Chaos and bedlam
13:20 <Flaysian> What all wikians secretly crave to witness but not be a part of
13:21 <Flaysian> Along with the usual tirades of noobs begging sannse to be made admins once the old crowd move off
13:22 <Hairr> Sannse is just causing trouble lol
13:22 <Flaysian>
13:22 <Flaysian> In fairness, she has to
13:22 <Hairr> Yes, I know
13:22 <Flaysian> The Brickimedians are being quite nasty about it
13:22 <Flaysian> even our own dear Ajr
13:23 <Hairr> Ajr is very anti-Wikia for sure
13:23 <Flaysian> Lol
13:23 <Flaysian> It's ironic because like two years ago he used to speak about wanting to join the VSTF
13:23 <Hairr> Oh Ajr
13:23 <Flaysian> The times, they are a changin'
13:24 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
13:24 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:24 <Hairr> I do see potential in moving myself but will just be a thought in my mind
13:24 <Hairr> It is time for me to go young Flay
13:24 <Hairr> farewell
13:24 <Flaysian> Farewell my dear strand of hair
13:24 -!- Hairr has left Special:Chat.
13:25 <Flaysian> Cast a cold eye on life, on death
13:25 <Flaysian> Horseman, pass by
13:25 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
13:25 <Flaysian> Right TyBot
13:25 <Flaysian> TyBot agrees.
13:25 -!- Flaysian has left Special:Chat.
13:27 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
13:44 -!- Dd bobo has left Special:Chat.
13:45  * Thejman12 welcomse RSChatBot
13:49 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
13:55 -!- Samantas5855 has joined Special:Chat
13:55 <Samantas5855> /me lol
13:56 <Samantas5855> /calc 1+1
13:56 -!- Samantas5855 has left Special:Chat.
13:57 -!- Ozank has joined Special:Chat
13:57 <Ozank> [[User:∫]]
19:22 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
19:22 <Flaysian> whattup Cam boi
19:22 <Urbancowgurl777> photoshopped
19:22 <Urbancowgurl777> the box isn't translucent like it should be ._.
19:22 <Dogfoger> I don't remembah
19:22 <TonyBest100> oh yh :P
19:23 <Urbancowgurl777> !updatelogs
19:23 <RSChatBot> Urbancowgurl777: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 7 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
19:23 <Urbancowgurl777> oh i guess that doesn't work
19:23 <Urbancowgurl777> ..
19:23 <Urbancowgurl777> (fp)
19:23 <Urbancowgurl777> *discreetly goes afk*
19:23 <Battleben> All followers are Zanik
19:24 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:24 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:25 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:25 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:26 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:26 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:26 -!- Kq head has left Special:Chat.
19:26 -!- Kq head has joined Special:Chat
19:29 <TonyBest100>,331,498,64944324,goto,2 Look on 2nd page at someones idea for hp bar and such, Mod Drebins response has the picture of it :P
19:30 <Stinkowing> wat
19:30 <Stinkowing> it's taking me to the forum homes
19:30 <Stinkowing> forums home*
19:30 <TonyBest100> Stink, did you sign up at all for the new interface alpha?
19:30 <TonyBest100> also, are u logged into the main site
19:31 <Stinkowing> I'm a silver member, but no
19:31 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
19:31 <TonyBest100> Then log into the main site and you should be able to get into that forum
19:31 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
19:32 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:32 <Cook Me Plox> hi
19:32 <TonyBest100> hey cook
19:32 <Flaysian> whattup Cook Me Plox boi
19:33 <AnselaJonla> Hi Cook
19:34 <Cook Me Plox> hi
19:36 -!- Ozank has joined Special:Chat
19:36 <Ozank> stupid manflu preventing me to going to school for a week
19:36 <Cook Me Plox> Faly you should do a moneymaking guide
19:36 <Cook Me Plox> like you said you would last Feb
19:37 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:37 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:38 <Battleben>
19:38 <Battleben> Look at all of dem Zaniks
19:38 <Stinkowing> how...?
19:39 <Kq head> what the hell is jal'yt-ga'al-kot?
19:39 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
19:39 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:39 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:39 <TonyBest100> Lol wtf so much zaniks
19:39 <Flaysian> What do you want me to do it on Cook Me Plox
19:40 <Battleben> Ga'al-Xox essentially.
19:40 <Flaysian> I haven't played the game properly since around that time
19:40 <Battleben> What you would get if you picked him up.
19:40 <Cook Me Plox> Pick one
19:40 <Kq head> how did you pick him up, though O_o
19:40 <Battleben> And here's some gnomes.
19:40 <Battleben> i didn't.
19:40 <Kq head> then how did that happen in the image O_o
19:40 <Kq head> O_O
19:40 <Kq head> A wizard did it
19:40 <Battleben> It's not my image.
19:41 <Stinkowing> Duct tape did it
19:41 <Stinkowing> >_>
19:42 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:44 -!- Battleben has joined Special:Chat
19:44 <Battleben> Look at all of the nulls
19:46 <Kq head> i wish my bank were that cool
19:46 <Kq head> "Damn, where did I leave that pink skirt...?"
19:47 <Dogfoger> Underneath your rainbow
19:48 <Dogfoger> how did he bank the omni egg lol
19:48 <Battleben>
19:50 <TonyBest100> GIANT HEAD!
19:50 <TonyBest100> lol
19:52 <Ozank> stupid head thing
19:52 <Ozank> also why is the player with the baby troll
19:52 <Ozank> his torso is hollow 
19:52 <Ozank> or her
19:54 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
19:55 <Battleben> They're wearing goblin mail, apparently.
19:55 <Battleben> Black goblin mail to be specific.
19:55 <AnselaJonla> (facepalm)
19:56 <Battleben> Seems legit
19:56 <Dogfoger> [[Fishing training]]
19:58 <Kq head> i think there's an image of somebody dropping a dwarf head item
19:59 <Kq head> and it's huge on the ground
19:59 -!- Ozank has left Special:Chat.
19:59 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:01 <Kq head> Goro?!
20:05 <Joeytje50> maze event 75%
20:05 <Joeytje50> 364 deaths and 20 mith ores
20:05 <Joeytje50> nice
20:07 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:07 <Coelacanth0794> hi
20:07 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:08 <Coelacanth0794> undead hero is just a skeletal [[icelord]]
20:08 -!- Flaysian has left Special:Chat.
20:08 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:08 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:09 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:09 -!- Cåm has left Special:Chat.
20:10 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:10 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
20:11 <AnselaJonla> Hi Dtm
20:16 <The Mol Man>
20:16 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
20:16 <Dtm142> Hi
20:18 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
20:18 <Dtm142>
20:18 <Dtm142> ^ big news (H)
20:18 <Dtm142> Interesting graphic
20:18 <Dtm142>
20:19 <Coelacanth0794>
20:19 <Dtm142> Wow.  2011 and 2012 both had even fewer quest releases than 2003 9_9
20:19 <Dtm142> We got like hardly any updates in '03
20:19 <Dtm142> Because it was all about working on RS2
20:24 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
20:24 <Cook Me Plox> rs3 seems like a relatively small update 
20:24 <Cook Me Plox> they're not really changing that much...
20:25 <The Mol Man> BUT ITS SO BIG
20:25 <Dtm142> Ikr
20:25 <Dtm142> I thought it was a BFD at first.
20:25 <Dtm142> But it isn't.
20:25 <Dtm142> They're not doing the RuneScape everywhere thing anymore
20:25 <Dtm142> And it's just slower, with worse graphics than RS2
20:26 <Kq head> It will be a bigger disappointment than finding out santa claus isn't real
20:26 <The Mol Man> by worse you probably mean less pixely 
20:26 <The Mol Man> #nostalgia
20:26 <The Mol Man> #(H)
20:26 <Dtm142> Even though they advertised faster and with better graphics.
20:26 <Dtm142> 9_9
20:27 <Kq head> Mod Mark: Turn that smile upside down!
20:27 <The Mol Man> 6¯6
20:27 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:28 <Kq head> Which spines does spineweilder weild?
20:28 <Spineweilder> Each and every one
20:29 <Kq head> give me an image right now and i'll use it as my avatar.
20:29 <Kq head> ok go
20:29 <Coelacanth0794>
20:30 <Kq head> ew, charming imp
20:30 <Kq head> why is a comp cape slaying?
20:31 <Urbancowgurl777> i used prayer renewal in there once ._.
20:31 <Urbancowgurl777> most annoying thing ever
20:31 <Dtm142> I saw one doing agility the other day
20:31 <Dtm142> Never had Tdogs before.
20:31 <The Mol Man> it's called 200m
20:32 <Kq head> "Received: Flax x 1"
20:32 <Dtm142> lol
20:32 <Dtm142> Suomi's already done it.
20:32 <Dtm142> Get a new hobby.
20:32 <Spineweilder> Joey
20:32 <Joeytje50> hi
20:32 <Spineweilder>
20:32 <Spineweilder> :D
20:32 <Dtm142> Though maybe they're just doing challenges for their spintowin spins
20:32 <Joeytje50> ooh kewl
20:32 <Joeytje50> defend0r
20:32 <Spineweilder> dat boots
20:33 <Joeytje50> o how much r they
20:34 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
20:34 <Spineweilder> 400k
20:34 <Spineweilder> i got it for 400k
20:35 <Urbancowgurl777> [[drygore]]
20:36 <Urbancowgurl777> does anyone here hunt grenwall?
20:36 <Spineweilder> nope
20:36 <Spineweilder> since lv 73 i did tears to 80+
20:37 <Urbancowgurl777> i have 91 but i've never successfully hunted them before
20:37 <Kq head> my friend told me to post the beta mystery man on reddit
20:37 <Kq head> should I?
20:37 <Coelacanth0794>
20:38 <Spineweilder> ^ Kinky.
20:38 <Cook Me Plox> mystery man?
20:38 -!- Smithing has left Special:Chat.
20:38 <Kq head> the man who was seen from the top of wizards tower
20:39 <Coelacanth0794>
20:39 <Kq head> supposedly they didn't implement the ability to see players on lower floors
20:39 <Kq head> wondering if anyone else has had the same thing
20:40 <The Mol Man>
20:40 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:40 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:41 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:41 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:42 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:42 <Coelacanth0794> yep
20:43 <Kq head> That's gotta suck
20:45 <The Mol Man>
20:45 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:46 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:46 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:47 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:48 <Kq head> It still feels horrible after all these years D:
20:49 <Urbancowgurl777> you'd think it'd have disintegrated by now
20:49 <The Mol Man> or that somepony would notice it missing
20:52 -!- Ajraddatz has joined Special:Chat
20:52 <Ajraddatz> poooooooooooooooooooooooooooooooooop
20:53 -!- Henneyj has joined Special:Chat
20:53 <Kq head> Err... Seriously?
20:53 <Cook Me Plox> jarbatz
20:54 <Kq head> that's the most useful teleport, it better not be removed
20:54 <Coelacanth0794> bad ajr thingy
20:54 <Ajraddatz> aww
20:54 <Kq head> most useful ring tele*
20:54 <Ajraddatz> you're right, I deserve punishment
20:54 <Ajraddatz> how about a good spanking?
20:54 <Ajraddatz> a GOOD spanking :D?
20:54 <Kq head> tarn's lair is still on the ring >_>
20:55 <The Mol Man> undo the edit then?
20:55 <The Mol Man>
20:56 <Cook Me Plox> perhaps the guy hasn't completed Haunted Mine
20:57 <Henneyj> All players used to be able to teleport to Tarn's Lair, regardless of whether they had killed Tarn or not, but this was changed on 28 November 2011. However, this has since been changed back, and you can now teleport to Tarn's Lair using the ring of slaying prior to beating him, and skip the dungeon. 
20:57 <Cook Me Plox> o
20:58 <Henneyj> although i suppose thats not haunted mine
20:58 <Kq head> you'd still need to do haunted mine to get there, i assume
20:58 <Henneyj> no mention of it in the article though
20:59 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
21:00 <Henneyj> someone go to dominion tower and convince Treus to return with them to the mine, then reverse all steps in the quest to completely undo it
21:00 <Henneyj> then test the ring
21:01 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
21:01 <Kq head> Invent a time machine
21:01 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
21:01 <Coelacanth0794> [[enchanted key|done]]
21:02 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
21:02 <Henneyj> hmm when you said youd sell me a time machine i expected something more
21:02 <TonyBest100> brb for about 30 mins, russell howards gd news is on now :P
21:03 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
21:03 -!- Elecbullet has joined Special:Chat
21:04 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
21:04 <Coelacanth0794> dog bible thread.
21:04 <Coelacanth0794> What the Lord tosseth away, thou shalt retrieveth.
21:04 <Coelacanth0794> "Woof."
21:04 <Coelacanth0794> Sparky 3:16
21:05 <Elecbullet> Amen brotha
21:06 <Coelacanth0794>
21:06 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
21:06 <TonyBest100> why is it every time something i want to watch is on iplayer screws me bigtime by stopping
21:07 <Dtm142> Cook!
21:07 <Dtm142> I capped at the citadel
21:07 <Coelacanth0794> grz
21:07 <Coelacanth0794> i'm so proud
21:07 <Dtm142> I need my raffle tickets :@
21:07 <Coelacanth0794> tear falls from eye*
21:08 <Dtm142> [[crafting training]]
21:09 <Cook Me Plox> nooo
21:09 <Cook Me Plox> kai the hitchhiker is a murderer?
21:11 <Dtm142> COOK
21:12 <Dtm142> Raffle tickets :@
21:12 -!- Elecbullet has left Special:Chat.
21:12 <Dtm142> So battlestaves are now cheaper than green d'hide?
21:13 <Kq head> [[Chaotic maul]]
21:13 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
21:13 <King kolton9> no one's beat it yet, cook?
21:14 <The Mol Man>
21:15 <King kolton9> I hate chrome
21:15 <King kolton9> brb
21:15 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
21:15 -!- Demise36 has left Special:Chat.
21:15 -!- Demise36 has joined Special:Chat
21:16 -!- Demise36 has left Special:Chat.
21:18 <The Mol Man>
21:18 -!- Ajraddatz has left Special:Chat.
21:21 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
21:23 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
21:23 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
21:25 <King kolton9> Cook Me Plox, no one has?
21:25 <King kolton9> wow
21:25 <The Mol Man> wat
21:26 <King kolton9> mol
21:26 <King kolton9> bacon never looses
21:26 <King kolton9> Apparently dreaming of bacon means you'll have good luck
21:27 <King kolton9> BACON TRANSCENDS THOUGHT 
21:29 -!- Cåm has joined Special:Chat
21:29 <Cook Me Plox> anyone have NIS alpha access?
21:29 <Cook Me Plox> Kolton: no
21:29 <Cook Me Plox> mine is probably the best
21:29 <Cook Me Plox> but they changed minimum hits
21:29 <Cåm> I should in theory Cook, why?
21:30 <King kolton9> NIS?
21:30 <Cåm> is what google turned up for me
21:30 <King kolton9> I have that
21:30 <King kolton9> i've used it
21:30 <King kolton9> and fiddled
21:30 <Cook Me Plox> can you do the same thing where you import a ton of items?
21:30 <TonyBest100> Cook, everyone who signed up interest into the beta is now allowed onto the NIS Alpha
21:31 <Cook Me Plox> like you could with eoc beta
21:31 <King kolton9> I have no idea what you mean, cook
21:31 <King kolton9> oh, I think so
21:31 <TonyBest100> And theres just the regular import button at the bottom left on the lobby
21:31 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:31 <King kolton9> [[bandos chestplate]]
21:31 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
21:31 <TonyBest100> Although when u first sign in ur account is automatically imported over
21:32 <Kq head>! Charlie Chaplin got accused of communism after this :(
21:32 <Cåm> the interface thing is in java? odd
21:33 <The Mol Man> howzat odd?
21:33 <TonyBest100> They stated that the interface alpha was in java when it was first released
21:33 <TonyBest100> also, this is the LAST alpha for the interface before they move to beta
21:33 <Spineweilder> hmm
21:34 <Cook Me Plox> we should take advantage of the non-remembering aspect of it
21:34 <Cook Me Plox> get lots of data on stuff
21:34 <Kq head> like what
21:34 <Kq head> i can do it
21:34 <Cook Me Plox> well one example would be bird nests
21:35 <Cook Me Plox> anything where there's an element of randomness
21:35 <Cåm> how do you propose we get millions of birds nests?
21:35 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:35 <The Mol Man> magic
21:35 <Cook Me Plox> you'd only need 27
21:35 <Kq head> Huh. Y'know what, I think Cam should do that. :P
21:35 <Cook Me Plox> log into NIS, loot them all, log that, log out, import again, loot again...
21:35 <Kq head> I umm... I have birdonestophobia.
21:35 <The Mol Man>
21:35 <Cåm> I can't even get the stupid thing to load
21:36 <TonyBest100> try and get it through the downloadable client, thats how i run it
21:36 <Cook Me Plox> do you have any misc nests?
21:36 <Cåm> I emptied them all couple days ago. Might be some there
21:36 <The Mol Man> just buy some of my claws
21:36 <Cook Me Plox> no
21:36 <Kq head> Squirrel claws?
21:36 <Cook Me Plox> needs to be misc nests
21:37 <The Mol Man> ik
21:37 <The Mol Man> just wanted to make a mol jokle
21:37 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:37 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:38 <Cåm> such a bad azliq
21:38 <Cåm> ooo it's [email protected]@@
21:38 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
21:38 <Kq head> Even if this WAS true, people make faster money by standing in the GE
21:40 <Cook Me Plox> what other random-type things could we do with NIS?
21:40 <The Mol Man> implings lol
21:40 <Cook Me Plox> some guy on youtube already did 10k dragons and kinglys
21:40 <The Mol Man> ik\
21:40 <Cook Me Plox> we could do the lower ones
21:41 <Cåm> vandal bots on the cvu charm logs?
21:41 <Cook Me Plox> ogre coffin keys
21:41 <The Mol Man> what cam??
21:41 <Kq head> i picked a random ogre coffin as i passed by and got [[Fayrg bones]]
21:41 <Cook Me Plox> okay
21:41 <Kq head> no wait... [[Raurg bones]]
21:41 <Cook Me Plox> if you want I can give you 100 ogre keys
21:41 <The Mol Man> be certain
21:41 <The Mol Man> this is an important quantum
21:42 <Cook Me Plox> and if you loot, like, 500 of them
21:42 <Cook Me Plox> that would be cool
21:42 <The Mol Man> why 100?
21:42 <The Mol Man> why not 28?
21:42 <Cook Me Plox> or just 27
21:42 <Cook Me Plox> yeah
21:42 <Kq head> abuse clue scrolls :D
21:42 <Kq head> see how many it takes to get 3rd age
21:42 <TonyBest100> "only the Staff of Armadyl can permanently kill the player." speculation much on the [[Death]] page?
21:43 <Kq head> Not even that can kill the player
21:43 <Cåm> Mol: 15:05, May 14, 2013: (Talk | block) triggered filter 27, performing the action "edit" on RuneScape:Counter-Vandalism Unit/Charms. Actions taken: Warn. Filter description: Prevent vandal bots (details | examine) and 5 more just the same
21:43 <Kq head> because if the player died permanently, there would be no more RS
21:44 <The Mol Man> was probably just trying to spam a bad entry
21:44 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
21:44 <Cåm> I don't know what triggers that filter :|
21:44 <Kq head> "This is explained by the Grim Reaper stating how the player still has a destiny to fufilled and they will not die yet."
21:44 <Kq head> Oh, so it IS canon!
21:44 <The Mol Man> high speed editing by an anon
21:45 <The Mol Man>
21:45 -!- Ozank has joined Special:Chat
21:45 <The Mol Man> that filter shouldn't trigger from that anymore
21:45 <Joeytje50> cache
21:45 <The Mol Man> caech
21:45 <The Mol Man> caec
21:45 <TonyBest100> how the hell did that charm log data get processed
21:45 <The Mol Man> caek
21:46 <The Mol Man> processed doesn't mean added
21:46 <Ozank> lool TonyBest100
21:46 <Ozank> xD
21:46 <Kq head> Oooo where did Oznak come from
21:46 <Kq head> Oz... ozkan!
21:46 -!- Synchro37 has joined Special:Chat
21:47 <Ozank> [[Ozan]]
21:47 <Kq head> Knaoz!
21:47 <The Mol Man> when a stallion loves a mare
21:47 -!- Synchro37 has left Special:Chat.
21:47 -!- Razorheado has joined Special:Chat
21:47 <Ozank> so i will fail my math test tomorrow lulz
21:47 <Ozank> oh well xd
21:47 <Razorheado> Ehm guys, im muted for 2 days.. Is it really 2 days?
21:47 <Kq head> Why didn't you revise?!
21:47 <Coelacanth0794> i must think of designs and names
21:47 <Ozank> i am
21:47 <Ozank> but i have the flu
21:47 <Razorheado> Guyys
21:47 <Ozank> which makes it difficult 
21:47 <The Mol Man> yes
21:47 <Kq head> POWER THROUGH IT.
21:48 <Coelacanth0794> should be razor
21:48 <Ozank> do you know how weak influenza can make you? ._.
21:48 <Kq head> Push yourself to the limit
21:48 <Kq head> Enjoy the pain!!
21:48 <Coelacanth0794>
21:48 <Razorheado> On it says im muted for one year, in the game it says 2 days, and on account information it says you will be unmuted in 1 day?????!
21:48 <The Mol Man> wait and see
21:49 <Razorheado> cuz i dont speak err body thinks im botting?!?
21:49 <Coelacanth0794> use quickchat
21:49 <The Mol Man> they would ignore fallacious reports like that
21:49 <Ozank>
21:49 <Razorheado> well it is 10 minutes left to tomorrow.
21:49 <Ozank> best OC drawing ever
21:49 <The Mol Man> RD+Granny Smith?
21:49 <Kq head> (qc) I can only use Quickchat.
21:49 <Coelacanth0794> er
21:50 <Razorheado> Muted: Your account will be unmuted again in 1 day, or earlier if you submit a successful offence appeal.
21:50 <Ozank> nah mol
21:50 <Ozank> its called "Art Rainbow"
21:50 <Ozank> luls
21:50 <Cåm> long is this beta meant to take to load?
21:50 <Coelacanth0794> nobody knows..
21:50  * Cåm goes to set everything to minimum.
21:51 <Cåm> play osrs
21:51 <Razorheado> Muted: Your account will be unmuted again in 1 day, or earlier if you submit a successful offence appeal.
21:51 <The Mol Man> just wait it out
21:51 <Kq head> can anyone give meh a new avatar D:
21:51 <The Mol Man> Do you accept ponies?
21:51 <Razorheado> i really want to make something out of my wekkend instead of waiting to be unmuted
21:51 <Kq head> anything
21:51 <The Mol Man> then go do something
21:52 <Coelacanth0794> just use the untransed kq dii
21:52 <Kq head> something thats not a kq
21:52 <TonyBest100> being muted doesn't stop you doing anything on RS
21:52 <Coelacanth0794> razor: dont bother talking and just do your skilling
21:52 <The Mol Man> here:
21:52 <Kq head> get 800 brimhaven agility tickets and wear a pirate hook
21:52 <Kq head> nobody will mistake you for a bot, promise.
21:53 <The Mol Man> use that kq
21:53 <Kq head> okay .-.
21:53 <The Mol Man> or this
21:53 <Razorheado> does jagex even read the appeals?
21:53 <The Mol Man>
21:53 <Kq head> No
21:53 <Coelacanth0794> yes just not always taking action
21:54 <The Mol Man>
21:54 <Kq head> jagex uses a machine to read appeals and accepts any that contain the words "quit", "no money" or "I love Yelps"
21:55 <Coelacanth0794> that first of should be off
21:55 <Ozank> "of the table" (fp)
21:55 <Razorheado> is it true?
21:55 <Ozank> yeah lol
21:55 <Kq head> Rumors that the phrase "Mod Mark is a genius" cause your appeal to be instantly accepted are unfounded.
21:55 <The Mol Man> ignore it and laugh at the fucking joke
21:55 <Razorheado> 5 min left to tomorrow.
21:55 <Cook Me Plox> Kq or Cam, do you want to do any of that NIS stuff?
21:55 <The Mol Man> it's an hour + 5 jagex time
21:56 <Razorheado> im in norway
21:56 <Kq head> I'm in Jagexland and can confirm Mol
21:56 <Coelacanth0794>
21:56 <The Mol Man> I'm just saying
21:56 <Coelacanth0794> avatar found
21:56 <Coelacanth0794> yw
21:56 <Cåm> I'm trying to login Cook. It's still loading. Buggiest thing I've seen from rs in... 7 years?
21:56 <Cook Me Plox> heh
21:56 <The Mol Man> Anything time related from jagex uses their time
21:57 <The Mol Man>
21:57 <Razorheado> how long does it take to get an answer from the appeals?
21:57 <The Mol Man> it varies
21:57 <The Mol Man> stop worrying about it, it's not a big deal
21:57 <Razorheado> how?
21:58 <The Mol Man> how what?
21:58 <Razorheado> nvm
21:58 <The Mol Man>
21:58 <Cåm> and I'm finally in
22:00 <Urbancowgurl777> bbl
22:00 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
22:00 <The Mol Man> D:
22:00 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
22:00 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
22:01 <Coelacanth0794>
22:01 <Kq head> What the hell was that
22:02 <The Mol Man>
22:02 <The Mol Man>
22:04 <The Mol Man>
22:05 <Cåm> I have 24 nests in misc. It resets when I logout/back in, right?
22:06 <The Mol Man> import*
22:07 <Cook Me Plox> hm, so let's think about this
22:07 <Coelacanth0794> Good then its agreed. We'll cohabitate but both attend to our own sexual needs. We'll call it "marriage"
22:07 <Cook Me Plox> are the nests generated when you pick them up?
22:08 <The Mol Man> only takes 2 runs to answer that
22:08 <Cook Me Plox> I know, so answer it
22:09 <The Mol Man> Cåm, you heard him!
22:09 <Ozank> ponies
22:09 -!- Ozank has left Special:Chat.
22:10 -!- Razorheado has left Special:Chat.
22:10 <Kq head> Okaaay.
22:11 <Cook Me Plox> Kq, can you get in?
22:11 <Kq head> yes :/
22:12 <Cook Me Plox> do you actually want to do the ogre coffin thing?
22:12 <Kq head> i guess so
22:12 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:12 <Cook Me Plox> I mean, it's up to you
22:12 <Cook Me Plox> it would take a while
22:12 <Kq head> i'll do it after i get 100 brimhaven tickets
22:12 <Kq head> got 40 so far :D
22:12 <The Mol Man> i.e. never
22:13 <Kq head> fine, make it 60 lol
22:13 <Cook Me Plox> why so many?
22:13 <Kq head> [[Pirate's hook]] I want this
22:14 <Kq head> it's really hard to buy
22:14 <Cåm> generated?
22:14 <The Mol Man> when is the random chance occuring?
22:14 <Cook Me Plox> there are two elements of randomness, one is deciding whether you get a seed/ring nest
22:14 <Cook Me Plox> then deciding what you get from that nest
22:15 <Cook Me Plox> clearly the second randomness happens when you click on the nest
22:15 <Cook Me Plox> but does the first happen when you talk to Ghrim to get your nests, or is it already decided for you?
22:15 <The Mol Man> tl;dr : what I said
22:15 <Cook Me Plox> If it's already decided, then the only use of the NIS for this will be figuring out the distribution of seeds within seed nests and rings within ring nests
22:15 <Cåm> I'm not sure. I'll move my saved game to Ghrim and check again
22:15 <Cook Me Plox> which is still useful, but not the only part
22:17 <Cåm> [[miscellania teleport scroll]]
22:18 <The Mol Man> I assume if they're not already decided, it'd be best to not loot each time and instead just keep getting the distributions of nests first
22:21 <Henneyj> i c
22:21 <Henneyj> ant see how it can be determined
22:21 <The Mol Man> with an electron tunneling microscope 
22:22 <Cåm> Cook: there is a randoness based on whether you get seed nests, ring nests or egg nests
22:22 <The Mol Man> but when does that happen cam?
22:22 <Kq head> ok im bored, time to kill zogres
22:22 <The Mol Man> does it happen before you talk to grim?
22:22 <The Mol Man> or does it happen the moment you talk to him
22:23 <Cåm> It looks like it happens when you talk to him. Been there twice, different assortment of nests
22:23 <Henneyj> what do you mean when you talk to him?
22:23 <Spineweilder> you mean Wyson?
22:23 <The Mol Man> that's our answer
22:23 <The Mol Man> NO
22:23 <The Mol Man> WE MEAN GRIHM
22:24 <Cåm> ghrim*
22:24 <Henneyj> that was obvious
22:24 <Cåm> gawd mol
22:24 <The Mol Man> he let's me call him grihm
22:25 <Kq head> Ghirahim?
22:25 <The Mol Man>
22:27 <Kq head> That's... impressive.
22:27 <Kq head> I remember those things :o
22:27 <Kq head> I always made crappy things out of em
22:28 <The Mol Man> I still have a little pokeball I think
22:28 <The Mol Man>
22:28 <The Mol Man> not hard to make em really if you know pixels
22:28 <The Mol Man> btw, there's an entire subreddit for them
22:28 <Kq head> I remember making a wigwam when I was like... 8.
22:28 <Kq head> How the hell did I even know what a wigwam was?
22:28 -!- Ozank has joined Special:Chat
22:29 <Ozank> well
22:29 <Ozank> i only just noticed cblair is phalanx'd :o
22:29 <The Mol Man> We lernd bout injuns in elementary school
22:29 <The Mol Man> good riddance
22:29 <Ozank> no mol
22:29 <Kq head> Connor is the coolest native american ever :(
22:29 <Ozank> :(
22:29 <Kq head> too bad he's fictional
22:30 <The Mol Man> so what'd he do? 
22:30 <Kq head> He basically won the war of independence
22:31 <The Mol Man> not you, shut up
22:31 <The Mol Man> I love you
22:31 <Cåm> how did cblair get phalanxed?
22:31 <Kq head> How do you know cblair didn't?
22:31 <Kq head> how do you know he isn't using a time machine right now
22:31 <The Mol Man> because it's cblair
22:31 <Coelacanth0794> [[User:Cblair92]]
22:31 <The Mol Man> 91*
22:31 <Coelacanth0794> oh
22:31 <Ozank> no idea cam
22:31 <Cook Me Plox> partially because of some habbo stuff yesterday, partially for other stuff
22:32 <Coelacanth0794> [[User:Cblair91]]
22:32 <The Mol Man> explain cook plzzzzz
22:32 <Ozank> isnt cblair one of the chat bot devs
22:32 <Ozank> lol
22:32 <Cåm>
22:32 <Coelacanth0794> hmmmm.
22:32 <Coelacanth0794> it was a global?
22:32 <The Mol Man> why else would he have a blocked tag here?
22:33 <Cook Me Plox> some habbo sysops were invading/vandalizing us and other wikis
22:33 <Cook Me Plox> he wasn't involved with it but he was there and didn't stop it
22:33 <The Mol Man> when was this?
22:34 -!- Henneyj has left Special:Chat.
22:34 -!- Henneyj has joined Special:Chat
22:34 <Cook Me Plox> yesterday
22:34 <The Mol Man> i meant a time but I'm going to assume shortly before those blocks
22:34 <Coelacanth0794> may i see where the log is for why he was global'd?
22:34 <Coelacanth0794> where would i find a global ban log
22:35 <Ozank> you cant coel
22:35 <The Mol Man> you won't
22:35 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
22:35 <Coelacanth0794> wat
22:35 <Ozank> and usually people are not allowed to disclose why people are globally blocked
22:35 <Ozank> thats what I got told lol
22:35 <The Mol Man> why were they invading us, cook?
22:35 <Kq head> Epic jealousy
22:35 <Ozank> Coelacanth0794 : The global block log is only visible to VSTF, staff and helpers iirc
22:35 <Coelacanth0794> oh ok
22:35 <Coelacanth0794> thanks
22:35 <Ozank> :)
22:36 <Cook Me Plox> Dunno, something to do with me perhaps
22:36 <Coelacanth0794> i think it's about time i get off r/morbidreality
22:36 <Coelacanth0794> *homepage*
22:38 <Coelacanth0794>
22:39 <Cook Me Plox> brb
22:40 <Kq head> I just found a lemon cupcake
22:40 <Kq head> Odd.
22:42 <Coelacanth0794> grz
22:44 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:45 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
22:45 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:45 <Cåm> Ah that would be the ghghghghg bot that was being talked about on skype the other day, that was from habbo
22:46 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:46 <Ozank> creative name, lol
22:46 <Ozank> xD
22:47 <Cåm> Mol, does Cook want data from just when accessing misc coffers, or from their contents too?
22:50 -!- Ozank has left Special:Chat.
22:51 <Kq head> I now have 27 [[Ogre coffin key]]s
22:51 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:52 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
22:52 <Joeytje50> guise
22:52 <Joeytje50> don't forget to bring a caek
22:54 <Coelacanth0794> (n)
22:54  * Joeytje50 slaps coel
22:54  * Coelacanth0794 pimp-slaps joey
22:54  * Joeytje50 slaps coel around a bit with a large trout
22:55  * Coelacanth0794 banishes joey to the moon
22:55 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:55  * Joeytje50 lives on Europa already
22:55 <Kq head> That's a bit excessive, don't you think?
22:55 <Coelacanth0794>
22:56 <Joeytje50> Kq head: nop
22:56 <Joeytje50> btw Coelacanth0794 are you trying to make me rich?
22:56 -!- Smithing has joined Special:Chat
22:56 <Joeytje50> there's much more platinum on the moon than on earth
22:56 <Coelacanth0794> good luck getting to sell or mine it
22:56 <Joeytje50> so it'z $$$$ if you get a niec quarry up thar
22:56  * Cåm goes up in moon buggy with pickaxe
22:56 <Coelacanth0794> last i checked, not much of a ge system on the moon
22:57 <Kq head> Build a portal out of platinum and maybe you'll get back home
22:57 <Joeytje50> idc
22:57 <Joeytje50> if I mine it, (also there's a lot of gold there so that's cool)
22:58 <Joeytje50> and if I then process it to the pure element
22:58 <Joeytje50> shouldn't be that hard with no atmosphere
22:58 <Joeytje50> ^_^
22:58 <Kq head>,16,368,64981733 Ardougne Zoo bridge explained
22:58 <Joeytje50> people will surely go come and get it
22:59 <Joeytje50> anyway
22:59 <Joeytje50> gtg
22:59 <Joeytje50> bai
22:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
23:03 <Coelacanth0794> earthworm
23:04 <Kq head> Hell naw
23:05 <Coelacanth0794> yaman
23:11 <The Mol Man> yemen
23:12 <Coelacanth0794> wat
23:13 <The Mol Man> He thought she was his sole mate
23:16 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:18 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
23:21 <Coelacanth0794>